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 Με click away οι 
καταστηματάρχες σκέφτονται 

να πάρουν τα βουνά!
Για να δούμε ψύχραιμα και καλοπροαίρετα το 
click away και πώς μπορεί να λειτουργήσει σε ένα 
μικρομεσαίο εμπορικό κατάστημα της Ημαθίας. Κύριε 
καταστηματάρχη, που προφανώς έχεις σε αναστολή το 
προσωπικό σου, αφού δεν μπορείς να ποντάρεις στα κλικ 
για να πληρώσεις μισθούς και ένσημα,  θα κληθείς να 
διεκπεραιώσεις μάλλον μόνος τη νέα αυτή  διαδικασία 
πώλησης. Θα παίρνεις τις παραγγελίες(απαντάς ο ίδιος 
σε τηλέφωνο, mail, sms), θα πρέπει να διαχειριστείς το 
θέμα των ραντεβού με τον κάθε πελάτη και να ετοιμάσεις 
τις παραγγελίες. Απαντητικό μήνυμα στον πελάτη με 
όλες τις λεπτομέρειες για να μπορέσει να μετακινηθεί 
νόμιμα. Παράλληλα θα πρέπει να έχεις το νου του στα 
ραντεβού(ήρθε-δεν ήρθε-καθυστέρησε) και να βγεις έξω 
από το κατάστημα(μην τραβήξεις το καλώδιο του POS, 
πρέπει να προμηθευτείς ασύρματο, αφού με μετρητά 
απαγορεύεται συναλλαγή) και μέσα σε 10 λεπτά το πολύ, 
πρέπει να έχεις ολοκληρώσει την πώληση. Ούτε συζήτηση 
για «φέρτε μου να δοκιμάσω το μεγαλύτερο νούμερο» ή « 
το έχετε σε άλλο χρώμα»…γιατί ζήτω που καήκαμε! 
Με όλα αυτά που πέρασες σούπερμαν-καταστηματάρχη, 
μνημόνια, χρεωκοπίες, γλίτωσες το λουκέτο, παλεύεις με 
τις τράπεζες…θα φοβηθείς ένα click away??? Πάντως όλα 
αυτά μάλλον χρειάζονται περισσότερο προσωπικό και από 
την κανονική πώληση!
 Στην χειρότερη αν είναι να τρελαθείς αφού πρέπει να 
γίνεις το παιδί-λάστιχο για να καταφέρεις μόνος σου όλα 
τα παραπάνω και πόσα ακόμη, μην κάνεις «κλικ εγουέι» 
και ίσως να κρατήσεις το ταμπελάκι στην πόρτα από την 
πλευρά «ΚΛΕΙΣΤΟΝ» γιατί αλλιώς πιθανό να πάρεις τα 
βουνά!
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Σπυρίδωνος του θαυματουργού, Ιωάννου 

επισκόπου Ζιχνων 

ΙΑ ΛΟΥΚΑ , Ευστρατίου, Αυξεντίου και 

Ορεστου μαρτ. Λουκίας μάρτυρος

Η θέση μας...
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Ένα πολύ φρέσκο και 
πρωτότυπο πρότζεκτ ξεκίνησε 
στο ραδιόφωνο του ΑΚΟΥ 
99.6, από τον δικηγόρο 
και δημοσιογράφο Αντώνη 
Μπιδέρη που φέρνει νέο αέρα 
στην καθημερινή και στιγμιαία 
ενημέρωσή σας. 

Κάθε μία ώρα διακόπτεται 
η ροή του προγράμματος του 
ΑΚΟΥ 99.6, ακούγεται ένας 
ιδιαίτερος ήχος που έλκει την 
προσοχή σας και ο Αντώνης 
Μπιδέρης με την «Σφήνα 
του να μην χανόμαστε» σας 
ενημερώνει με την τελευταία 
είδηση της στιγμής! Η τελευ-
ταία είδηση από την τοπική, 
πανελλαδική ή και παγκόσμια 
επικαιρότητα σε μήνυμα 
τύπου AMBER ALERT που 
δεν διαρκεί παραπάνω από 1 λεπτό, σας κρατά ενήμερους και μέσα στα πράγματα όπου κι αν βρίσκεστε, μόνο αν είστε 
συντροφιά με τον ΑΚΟΥ 99,6. 

Για το νέο δημοσιογραφικό εγχείρημα που φιλοδοξεί να συναγωνιστεί σε ταχύτητα ακόμη και τα ηλεκτρονικά μέσα, 
μίλησε στα ΛΑΪΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ το μεσημέρι της Παρασκευής ο Αντώνης Μπιδέρης, ενώ υπογράμμισε το πόσο του λείπει η 
επαφή με το κοινό μέσα από τις ζωντανές εκπομπές, ρίχνοντας στο τραπέζι το ενδεχόμενο να έχει και άλλη παρουσία στο 
πρόγραμμα του ΑΚΟΥ 99.6…

Ο ΑΚΟΥ 99.6, η εξέλιξη του TYPOS FM, το ειδησεογραφικό ραδιόφωνο του Ν. Ημαθίας, παραμένει πιστό στην έγκυρη 
και έγκαιρη ενημέρωση των ακροατών και ανεβάζει ακόμη πιο ψηλά τον πήχη! 

Ειδησεογραφικές «ΣΦΗΝΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 
ΧΑΝΟΜΑΣΤΕ» από τον Αντώνη Μπιδέρη 

στον ΑΚΟΥ 99.6

Συνεχίζεται η δυνατότητα των επιχειρήσεων να βάλουν σε αναστολή 
τους εργαζόμενους που δεν θα εργαστούν από την Κυριακή με το σύστημα 
click away. Ωστόσο όσοι εργαζόμενοι εργαστούν στα καταστήματα που θα 
ανοίξουν με το μέθοδο click away θα πληρωθούν για τις ημέρες εργασίας 
τους από τον εργοδότη.

Ειδικότερα οι επιχειρήσεις που αυτή τη στιγμή είναι κλειστές και θα 
ανοίξουν από την Κυριακή με το σύστημα click away θα μπορούν να συνε-
χίσουν να εντάσσονται στα μέτρα οικονομικής ενίσχυσης της κυβέρνησης 
πάρα το γεγονός ότι ανοίγουν, καθώς δεν λειτουργούν κανονικά αλλά με 
το σύστημα click away. 

Ωστόσο σε ότι αφορά τις αναστολές των συμβάσεων εργασίας των 
εργαζομένων τους, όσοι εργαστούν από την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου δεν 
μπορούν να μπουν σε αναστολή αφού θα εργαστούν και θα πληρωθούν 
από τον εργοδότη. Όμως ο εργοδότης λόγω του ότι δεν θα ανοίξει το 
κατάστημα κανονικά θα συνεχίσει να έχει την δυνατότητα να βάλει σε 
αναστολή όσους εργαζόμενους θέλει και αυτοί οι εργαζόμενοι θα πάρουν 
την αποζημίωση ειδικού σκοπού ύψους 534 ευρώ για 30 ημέρες, δηλαδή 
18 ευρώ την ημέρα.

Τι ισχύει στα καταστήματα 
με εργαζόμενους σε αναστολή 

που θα λειτουργήσουν με click away;

Κόντρα Τζήμερου – Γεωργιάδη για τα βιβλιοπωλεία
Ο Θάνος Τζήμερος, επικεφαλής της «Δημι-

ουργία ξανά» που βρίσκεται σε συζητήσεις με 
τον Φαήλο Κρανιδιώτη για τη δημιουργία νέου 
κόμματος, επιτέθηκε στον Άδωνι Γεωργιάδη 
για το άνοιγμα των βιβλιοπωλείων υποστηρί-
ζοντας ότι το έκανε από συντεχνιακή αλλη-
λεγγύη.

«Από όλα τα καταστήματα λιανεμπορίου, 
ο βιβλιοπώλης επέτρεψε να ανοίξουν μόνο 
τα βιβλιοπωλεία. Επειδή, λέει, εκπροσωπούν 
τον πολιτισμό. Δεν πιστεύω να είστε τόσο 
κακοπροαίρετοι που να πάει το μυαλό σας σε 
συντεχνιακή αλληλεγγύη, ε;», έγραψε στο twitter ο Θ. Τζήμερος.

Η άμεση απάντηση του Αδ. Γεωργιάδη
«Ήμουν βέβαιος ότι θα βρισκόταν κάποιος κακοήθης και θα έλεγε ότι άνοιξα τα βιβλιοπωλεία από προσωπικό ενδιαφέ-

ρον. Απλώς νόμιζα θα ήταν από την Αριστερά αλλά η κακοήθεια δεν έχει όρια. Προς άρση παρεξηγήσεων εδώ και χρόνια 
δεν έχω κανένα βιβλιοπωλείο διότι μου τα έκαψαν!…» απάντησε ο υπουργός Ανάπτυξης.

 Έπεσε το πρώτο καλό χιόνι στο Σέλι!
Λίγο μετά τις 5 το απόγευμα της Παρασκευής, άρχισε να 

χιονίζει στο Σέλι και μέχρι και την ώρα έκδοσης της εφημε-
ρίδας συνέχιζε να χιονίζει κανονικά, μεταμορφώνοντας το 
τοπίο σε ένα πανέμορφο λευκό χειμωνιάτικο σκηνικό. Είχε 
προηγηθεί προ ημερών ένα μικρό χιονοπασπάλισμα που 
κάλυψε ελαφρώς τις στέγες των σπιτιών, αλλά ουσιαστικά 
αυτή είναι η πρώτη καλή χιονόπτωση για τον φετινό χειμώ-
να. Η θερμοκρασία τις απογευματινές και βραδινές ώρες 
ήταν στο μηδέν, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες δεν υπήρξε 
πρόβλημα με τους δρόμους.

Υπό φυσιολογικές συνθήκες θα μιλούσαμε για σκι και 
παιχνίδια με το χιόνι το Σαββατοκύριακο, αλλά ελέω 
κορωνοιου, παραμένουμε σπίτια μας, κάνουμε υπομονή και 
το χαζεύουμε από τις κάμερες και τις φωτογραφίες(στιγ-
μιότυπο από την κάμερα του Χιονοδρομικού κέντρου και 
περισσότερες φωτογραφίες σήμερα στο laosnews.gr).

Αναφορά COVID-19 
για την Παρασκευή 

11 Δεκεμβρίου

Πανελλαδικά: 1.395 νέα κρούσματα
Ημαθία: 18

 2.975 κρούσματα στην Ημαθία 
από την αρχή της πανδημίας

Ουδεμία αναφορά 
για την μαθητική 

ζωή, 
εν μέσω πανδημίας….

Πραγματικά ενδιαφέροντα τα θέματα 
της 4ης τηλεσυνεδρίασης του δημοτικού 
συμβουλίου Παίδων, με τα προβλήματα 
της πόλης ,της καθημερινότητας των 
παιδιών, με  θέματα και ανησυχίες για το 
περιβάλλον, τον εθελοντισμό και λοιπά…

Η  φετινή όμως χρονιά είναι τελείως 
διαφορετική από οποιαδήποτε άλλη και αν 
μη τι άλλο περιμέναμε στη θεματολογία 
και κάποιες, ενδεικτικές έστω, αναφορές 
των σχολικών εργασιών στην πανδημία, 
στις αλλαγές της εκπαιδευτικής διαδικασί-
ας, στις δυσκολίες ή ευκολίες της  τηλεκ-
παίδευσης  και γενικά στο πώς βιώνουν 
τα παιδιά όλο αυτό που συμβαίνει εδώ και 
ένα χρόνο σχεδόν.

Όμως καμία αναφορά, έστω και εμβό-
λιμα...
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Στην περιοχή Καλλιθέα της Βέροιας 
λειτουργεί από Δευτέρα η 8η ΤΟΜΥ

Στον ειδικά διαμορφωμένο ισόγειο χώρο, με δυνατότητα πρόσβασης για ΑΜΕΑ, επί της οδού Κο-
μνηνών 30-32, στην περιοχή Καλλιθέα της Βέροιας, έχει μετεγκατασταθεί η 8η ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΥΓΕΙΑΣ (Τ.ΟΜ.Υ) της 3ης Υγειονομικής  Περιφέρειας στον Δήμο Βέροιας. Η 8η ΤΟΜΥ,  από την Δευ-
τέρα 14/12/2020 θα παρέχει τις υπηρεσίες της προς τους πολίτες του Δήμου 

• Νέο τηλέφωνο επικοινωνίας: 23310 30050
• Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: tomyvergram@3ype.gr
• Πρωινό ωράριο λειτουργίας: 07:00 – 15:00
Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας)
Όπως ενημερώνει ο  Διοικητής της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας) Δρ. Παναγιώτης Μπογιατζίδης, η

Τ.ΟΜ.Υ. λειτουργεί ως ομάδα οικογενειακής ιατρικής με εγγεγραμμένο πληθυσμό ευθύνης παρέχο-
ντας τις υπηρεσίες της δωρεάν πληθυσμό ευθύνης παρέχοντας τις υπηρεσίες της δωρεάν. Οι γιατροί 
της Τ.ΟΜ.Υ. είναι οικογενειακοί ιατροί των εγγεγραμμένων πολιτών, τους εξετάζουν δωρεάν,κρατούν 
ιατρικό φάκελο – ιστορικό, συνταγογραφούν, παραπέμπουν για εξετάσεις ή σε γιατρό ειδικότητας και 
υλοποιούν δράσεις στην κοινότητα (εμβολιασμούς κ.λπ).

Την Δευτέρα στη Νάουσα 
συνεδριάζει η  Οικονομική Επιτροπή

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ηρ. Πόλης Νάουσας θα συνεδριάσει την Δευτέρα  την 14 
/12 /2020 από 12:00 μ. έως  13:00 μ.μ. για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέ-
ματα της ημερήσιας διάταξης:

1 Έγκριση ή μη της   122 / 2020 απόφασης του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγ-
γύης Δήμου Νάουσας  που αφορά την «ψήφιση προϋπολογισμού  του  Κ.Κ.Π. & Α.Δ. Νάουσας 
για το οικονομικό έτος 2021»

2 Αναπροσαρμογή ή μη τελών και Δικαιωμάτων του Δήμου Νάουσας έτους 2021-εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο

3 Σύνταξη σχεδίου Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων του Δ.Η. Π. Νάουσας έτους 2021  και 
υποβολή του  με εισήγηση του (αιτιολογική έκθεση) στο  Δημοτικό Συμβούλιο

4 Έγκριση ή μη του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης  2021 του Δήμου Νάουσας και εισήγη-
ση στο Δημοτικό Συμβούλιο

click-away: Λιανική πώληση με προαγορά και 
παραλαβή έξω από το κατάστημα, με τα ισχύοντα 

μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων
-Λειτουργούν επίσης κομμωτήρια, βιβλιοπωλεία, ΚΤΕΟ και εκκλησίες

μόνο ανήμερα Χριστουγέννων και Φώτων
Με αναφορά στις επιβαρυμένες ακό-

μα επιδημιολογικά περιοχές, μεταξύ αυ-
τών και η Ημαθία, ο κυβερνητικός εκπρό-
σωπος Στέλιος Πέτσας με τη συμμετοχή 
του υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσε-
ων ‘Αδωνι Γεωργιάδη, ανακοίνωσαν χθες 
τα μέτρα που θα ισχύσουν ενόψει των 
γιορτών και μέχρι τις 7 Ιανουαρίου 2021.

«Το συμπέρασμα από την αξιολόγηση 
των δεδομένων δεν είναι δυστυχώς ικα-
νοποιητικό: δεν πέφτουν τα κρούσματα 
και δεν αποσυμφορούνται οι ΜΕΘ στο 
βαθμό που αναμενόταν. Με ευθύνη όλων 
μας. Δεν μπορούμε, κατ’ επέκταση, να 
προχωρήσουμε σε επανεκκίνηση οικο-
νομικών και κοινωνικών δραστηριοτήτων 
με τον τρόπο και στον χρόνο που όλοι θα 
θέλαμε», τόνισε ο κυβερνητικός εκπρό-
σωπος  και με αυτά τα δεδομένα, κατόπιν 
και των εισηγήσεων των ειδικών, ανακοί-
νωσε τι αποφασίστηκε:

Πρώτον: Η διατήρηση της αναστο-
λής λειτουργίας του λιανεμπορίου σε όλη 
την επικράτεια. Δεδομένου ότι οι ταχυμε-
ταφορές είναι υπερφορτωμένες και δεν 
είναι δυνατό να ανταποκριθούν στις αυ-
ξημένες ανάγκες, κατ’ εξαίρεση, από την 
Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020 έως την 
Πέμπτη 7 Ιανουαρίου 2021, θα επιτραπεί 
η μετάβαση του πελάτη στα καταστήματα 
για την παραλαβή της παραγγελίας τους 
(click-away).

Δεύτερον: Το άνοιγμα των κομμωτηρίων, από τη Δευτέρα 14 Δεκεμ-
βρίου 2020, σε όλη τη χώρα, με δυνατότητα διευρυμένου ωραρίου από 
τις 7 το πρωί έως τις 9 το βράδυ. Σημειώνεται ότι η λειτουργία τους θα 
γίνεται αποκλειστικά με ραντεβού, ώστε να αποτραπεί κάθε ενδεχόμενο 
συγχρωτισμού, αλλά και με αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτο-
κόλλων.

Τρίτον: Το άνοιγμα των βιβλιοπωλείων, από τη Δευτέρα 14 Δεκεμ-
βρίου 2020, σε όλη τη χώρα, επίσης με δυνατότητα διευρυμένου ωρα-
ρίου, και με ανώτατο όριο 4 πελάτες σε καταστήματα έως 100 τ.μ. ή 1 
πελάτης ανά 15 τ.μ. για καταστήματα άνω των 100 τ.μ. 

Τέταρτον: Το άνοιγμα των εκκλησιών για τους πιστούς, ανήμερα των 
Χριστουγέννων και των Φώτων μόνο. Τις δύο αυτές ημέρες θα επιτρέ-
πεται η παρουσία έως και εννέα ατόμων (9) σε όλες τις εκκλησίες και 
έως εικοσιπέντε (25) ατόμων στους Μητροπολιτικούς Ναούς σε όλες τις 
περιοχές της χώρας. Την ευθύνη τήρησης των μέτρων θα έχουν οι οικεί-
ες μητροπόλεις και η Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Διευκρινίζεται επίσης, σε 
σχέση με τον εορτασμό των Θεοφανείων, ότι δεν θα πραγματοποιηθεί 
αγιασμός υδάτων σε ανοιχτό δημόσιο χώρο.

Πέμπτον: Τη διατήρηση της απαγόρευσης μετακινήσεων κατά τις 
ώρες από τις 10 το βράδυ έως τις 5 το πρωί, καθ’ όλη τη διάρκεια της 
περιόδου από Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020 μέχρι τις 7 Ιανουαρίου 
2021, καθώς και της αποστολής SMS στο 13033 για τις αναγκαίες 
μετακινήσεις. Διευκρινίζεται ότι για μετακινήσεις που σχετίζονται με το 
λιανεμπόριο, τα κομμωτήρια και τα βιβλιοπωλεία, στο προαναφερθέν 

πλαίσιο λειτουργίας τους, θα πρέπει να δηλώνεται ο αριθμός 2.
Επαναλειτουργούν επίσης από τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2020 τα 

Κέντρα Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (ΚΤΕΟ) για μοτοσικλέτες, επιβα-
τηγά οχήματα ιδιωτικής και δημόσιας χρήσης και φορτηγά αυτοκίνητα 
μεικτού βάρους έως 3,5 τόνους.

Η δε υποχρεωτική προληπτική καραντίνα για όσους ταξιδεύουν από 
χώρες του εξωτερικού προς την Ελλάδα και εισέρχονται στη χώρα από 
18 Δεκεμβρίου 2020 έως 7 Ιανουαρίου 2021 περιορίζεται, από τις 10 
που είχε εξαγγελθεί, στις 3 ημέρες». 

Αδ. Γεωργιάδης για το click away
Με τη λειτουργία του click away, δηλαδή της λιανικής πώλησης με τη 

διαδικασία της αγοράς με την προαγορά και την παραλαβή σε εξωτερι-
κό χώρο, θα λειτουργήσει η αγορά για την εορταστική περίοδο και σε 
ό,τι αφορά στις υπηρεσίες, από Δευτέρα ανοικτά θα είναι ανοικτά κομ-
μωτήρια, κουρεία, βιβλιοπωλεία και ΚΤΕΟ. Αυτό ανακοίνωσε ‘Αδωνις 
Γεωργιάδης για τη λειτουργία της αγοράς μέχρι τις 7 Ιανουαρίου 2021.  
Όπως είπε, για τις επιχειρήσεις του λιανεμπορίου οι οποίες θα λειτουρ-
γήσουν με το σύστημα click away θα ισχύσουν τα μέτρα προστασίας 
και ενίσχυσης των επιχειρήσεων, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί για τον 
Δεκέμβριο, ανέφεραν κύκλοι του υπουργείου Οικονομικών.

Ειδικότερα, όλες οι επιχειρήσεις του λιανεμπορίου δικαιούνται για 
ολόκληρο τον Δεκέμβριο:

- Να θέσουν όσους από τους εργαζόμενούς τους επιθυμούν σε προ-
σωρινή αναστολή σύμβασης εργασίας, ανάλογα με τις λειτουργικές α-
νάγκες τους. Επίσης, έχουν το δικαίωμα να ανακαλέσουν εργαζόμενους 

από το καθεστώς αναστολής- ενέργεια επιτρεπόμενη 
από το σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, προκειμένου να εξυπηρε-
τηθούν οι επιτρεπόμενες δραστηριότητες.

- Μείωση ενοικίου 40%.
-Αναστολή ρυθμισμένων φορολογικών και ασφα-

λιστικών υποχρεώσεων.
- Δικαίωμα συμμετοχής στην «Επιστρεπτέα Προ-

καταβολή 5» που θα καταβληθεί τον Ιανουάριο, ε-
φόσον πληρούν τα προβλεπόμενα κριτήρια πτώσης 
τζίρου.

- Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα ΣΥΝ-
ΕΡΓΑΣΙΑ, εφόσον πληρούν τα προβλεπόμενα κριτή-
ρια πτώσης τζίρου.

Πιο αναλυτικά, όπως είπε ο κ. Γεωργιάδης το 
λιανεμπόριο θα λειτουργήσει μόνο μέσω της υπη-
ρεσίας click away και μάλιστα με την παράδοση των 
εμπορευμάτων στους καταναλωτές εκτός του κατα-
στήματος, από την ερχόμενη Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 
ενώ από την ερχόμενη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου θα 
επαναλειτουργήσουν με ραντεβού και με διευρυμένο 
ωράριο, δηλαδή από τις 7 το πρωί έως τις 9 το βρά-
δυ τα κομμωτήρια και κουρεία και θα επιτρέπονται 4 
εργαζόμενοι ανά επιχείρηση. Επίσης δίνεται η δυνα-
τότητα να ανοίξουν τα 1.784 βιβλιοπωλεία, ενώ κλει-
στά θα παραμείνουν τα mall και τα εμπορικά κέντρα.

«Δεν υποκρινόμαστε ότι μπορεί να ισοφαρίσει τη 
ζημιά και οι επιχειρήσεις που θα λειτουργήσουν υπό 
αυτό το καθεστώς θα αντιμετωπιστούν ως παραμέ-
νουσες κλειστές με κρατική εντολή και θα λαμβάνουν 
τα οφελήματα», τόνισε.

Υπογράμμισε ωστόσο, πως αν δεν τηρηθούν τα 
μέτρα και παρατηρηθεί συνωστισμός «θα αναγκαστούμε να αποσύρου-
με αυτή τη διαδικασία».

Για τον τρόπο λειτουργίας του click away, ο πελάτης θα κάνει την 
παραγγελία του μέσω του e-shop ή μέσω τηλεφώνου και η πληρωμή θα 
γίνεται ηλεκτρονικά ή μέσω του συστηματος POS εκτός του καταστήμα-
τος. Στην περίπτωση αυτή, ο πελάτης, όταν θα πηγαίνει στο κατάστημα 
για την παραλαβή, θα πρέπει να έχει στην κατοχή του ηλεκτρονική 
απόδειξη πληρωμής ή μήνυμα από την επιχείρηση που να αποδεικνύει 
την παραγγελία και την ακριβή ώρα κατά την οποία θα μπορεί να παρα-
λάβει την παραγγελία του.

Οι ουρά έξω από τα καταστήματα δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 9 
άτομα, με δύο μέτρα απόσταση ο ένας από τον άλλον, ενώ στην πε-
ρίπτωση που κάποια επιχείρηση παραβεί τα μέτρα θα της επιβληθεί 
πρόστιμο από 2.000-50.000 ευρώ (ανάλογα με τα τετραγωνικά του κα-
ταστήματος) και θα υπάρξει και ταυτόχρονη αναστολή λειτουργίας από 
15 έως 90 ημέρες.

Ο υπουργός υπογράμμισε ότι η λειτουργία του click away αφορά μό-
νο σε επιχειρήσεις που έχουν είσοδο έξοδο σε δρόμο και έτσι εξαιρού-
νται τα εμπορικά κέντρα. Ξεκαθάρισε επίσης ότι εντός του καταστήμα-
τος θα μπορούν να εισέρχονται μόνο οι επαγγελματίες που σχετίζονται 
με τις οικοδομικές δραστηριότητες. Όλοι οι υπόλοιποι χονδρέμποροι θα 
εξυπηρετούνται με τον σύστημα click away.

Για τις επιχειρήσεις που δεν έχουν ηλεκτρονικό μαγαζί ο υπουργός 
ανέφερε ότι στη δυνατότητα του click away, επιτρέπεται και η τηλεφωνι-
κή παραγγελία.
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Του ιερέως 
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

Αντίγραφον της 
επιστολής που βρέ-
θηκε στη βιβλιοθήκη 
των Λαζαριστών στη 
Ρώμη, φίλοι αναγνώ-

στες, και μεταφράστηκε στα Ελληνικά α-
πό το πρωτότυπο λατινικό κείμενο, στάλ-
θηκε από τον Πούβλιο Λεοντούλο, που 
ήταν διοικητής της Ιουδαίας, προ του Πο-
ντίου Πιλάτου και απευθύνεται προς τον 
τότε Αυτοκράτορα και αφορά τον Κύριον 
ημών Ιησούν Χριστόν.

«Μεγαλειότατε
Ήκουσα, ω Καίσαρ, ότι επιθυμείς να 

μάθεις ότι σοι γράφω νυν, περί ανθρώ-
που τινός λίαν εναρέτου και καλουμένου 
Ιησού Χριστού, αν ο λαός θεωρεί Προφή-
την, Θεόν δε οι μαθηταί αυτού, λέγοντες 
ότι είναι ο υιός του Θεού, του δημιουργού 
των Ουρανών και Γης και παντός, ό,τι εν 
αυτοίς ευρίσκεται και υπάρχει.

Τη αληθεία Καίσαρ, ακούονται καθ’ 
εκάστην θαυμάσια πράγματα περί του 
Χριστού αυτού. Ανεγείρει νεκρούς και 
ιατρεύει ασθενείς δια μιας λέξεως. Ανήρ 
αναστήματος μετρίου, καλός την όψιν και 
μεγαλοπρέπειαν περιβεβλημένος, ιδίως 
κατά το πρόσωπον, ούτως ώστε όσοι 
ατενίζουν αυτόν αναγκάζονται ν’ αγαπώσι 
και να φοβούνται αυτόν.

Έχει την κόμην μέχρι μεν των ώτων, 
χρώματος καρύου, εκείθεν δε μέχρι των 
ωμοπλατών γενομένην γαιόχρουν, αλλά 
μάλλον στιλπνήν, διχάζεται δε αύτη εν τω 
μέσω ανώθεν κατά το σύστημα των Να-
ζαραίων. Το μέτωπόν του είναι λείον και 
γαλήνιον, το πρόσωπόν του δε άνευ ρυ-
τίδος ή κηλίδος. Η ρις και τα χείλη αυτού 
κανονικότατα. Το γένειον είναι πυκνόν και 
χρώματος του αυτού τη κόμη, δεν είναι 
δε μακρόν και διχάζεται εις το μέσον. Το 

βλέμμα του σοβαρόν και εμποιούν φό-
βον, έχει δε δύναμιν ηλιακής ακτίνος. Ου-
δείς δύναται να ίδει αυτόν ατενώς. Όταν 
επιτιμά εμποιεί φόβον, όταν δε τούτο ποι-
εί, κλαίει. Είναι αξιαγάπητος και χαρίεις 
μετά σοβαρότητος. Λέγουσιν, ότι ουδέπο-
τε ώφθη γελών, αλλά πλειστάκις κλαίων.

Έχει ωραίας τας χείρας και τους βρα-
χίονας. Εν τη συνομιλία ευαρεστεί πάσι 
και δυσκόλως μεν εμφανίζεται, αλλ’ όταν 
εμφανιστεί που, φέρεται μετριοφρόνως 
και έχει ωραιότατον παράστημα του κό-
σμου. Είναι ωραίος ως η μητέρα του, ήτις 
εστίν η ωραιοτέρα γυνή, όσαι ποτέ εθεά-
θησαν εις τα μέρη αυτά.

Εάν, όμως, η Μεγαλειότης Σας,ω Καί-
σαρ, ποθει να ίδει αυτόν, ως μοι έγραφες 
άλλοτε, γνωρισόν μοι τούτο, ίνα αποστεί-
λω Σας αυτόν πάραυτα. Καίτοι δε ουδέ-
ποτε εσπούδασέ τι, είναι, όμως, κάτοχος 
πάσης επιστήμης. Περιπατεί ανυπόδυτος 
και ασκεπής την κεφαλήν. Πολλοί βλέπο-
ντας αυτόν γελώσιν, αλλ’ όταν ευρίσκο-
νται ενώπιον αυτού τρέμουσι και θαυμά-
ζουσι αυτόν.

Λέγουσιν, ότι ουδέποτε άνθρωπος, 
ως αυτός, ενεφανίσθη εις μέρη ταύτα. Τη 
αληθεία, ως μοι λέγουσιν οι Εβραίοι, ου-
δέποτε εδόθησαν συμβουλαί, ουδέποτε 
εκυρήχθη διδασκαλία, ως η διδασκαλία 
αυτού, πολλοί δε των Ιουδαίων θεωρού-
σιν αυτόν Θεόν.

Άλλοι μοι λέγουσιν, ότι είναι εχθρός 
της Μεγαλειότητάς Σας, ως Καίσαρ, πολ-
λαχώς με παρενοχλούν οι μοχθηροί αυτοί 
Εβραίοι. Λέγουσιν, ότι αυτός ουδέποτε 
δυσαρέστησε τινά, αλλ’ ότι ευεργετήθη-
σαν παρ’ αυτού. Εν τούτοις, ω Καίσαρ, 
είμαι πρόθυμος να υπακούσω εις την 
Μεγαλειότητά Σας και ό,τι διατάξεις, θέλει 
εκτελεσθεί.

Εν Ιερουσαλήμ. 
Ιδικτιώνος 7. Σελήνης 11.
ΠΟΥΒΛΙΟΣ ΛΕΟΝΤΟΥΛΟΣ
Διοικητής Ιουδαίας»

Ιστορικό ντοκουμέντο

Ποία η μορφή του Χριστού;

Καλάθι Αγάπης από την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας και 
το «Μαζί Μάρκετ» σε δομές ευπαθών ομάδων

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας σε συνεργασία με τα Σούπερ Μάρκετ της πόλης μας «ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ» 
θα πραγματοποιήσουν  το καθιερωμένο  καλάθι αγάπης εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων και 
οι προσφορές σας θα παραδοθούν στην  Πρωτοβουλία για το παιδί, στο Γηροκομείο Βέροιας και στην 
Δομή του Δήμου Βέροιας που είναι αρμόδια για τις ευπαθείς ομάδες των συμπολιτών μας,στα πλαίσια 
των δράσεων αλληλεγγύης  για τον αναξιοπαθούντα συνάνθρωπο μας.Καλούμε  όλα τα μέλη και τους 
φίλους της λέσχης αλλά και όλο τον κόσμο να ανταποκριθεί στο κάλεσμα μας, ώστε να μπορέσαμε να 
δώσουμε λίγη χαρά αυτές τις άγιες ημέρες σε όλους τους συνανθρώπους μας. Το καλάθι αγάπης θα 
βρίσκεται στις εισόδους των ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ: Μάρκου Μπότσαρη 62, Βέροια  και Πιερίων 63,  Βέροια, 
όλο το Δεκέμβριο.

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί πιστή στο ραντεβού 
της, ανακοινώνει το Χριστουγεννιάτικο Bazaar της, 
που θα γίνει από τη Δευτέρα 14 έως και την Τετάρτη 
23 Δεκεμβρίου 2020, στο κατάστημα  επί της οδού 
Κάππου 5 (έναντι καφέ-εστιατορίου CAMARES).

Το κατάστημα θα είναι ανοικτό κάθε μέρα από τις 
9:00 έως τις 14:00 και από τις 17:00 έως τις 20:30 
και το Σαββατοκύριακο 19/12 και 20/12 από τις 
10:00 έως τις 15:00.

Οι εθελόντριες του Οργανισμού από την Ημαθία 
και άλλες περιοχές της Ελλάδας, έβαλαν πολύ μερά-
κι, πολύ αγάπη και μεγάλη τέχνη και δημιούργησαν 
και φέτος θαυμάσια έργα, χρηστικά, διακοσμητικά, 
εδώδιμα, στολίδια, κοσμήματα, εποχιακά και άπειρα 
άλλα είδη υψηλής αισθητικής και ποιότητας. 

Το εφετινό Χριστουγεννιάτικο Bazaar, που διεξά-
γεται υπό τις γνωστές δυσμενείς συνθήκες, θα απο-
τελέσει την ευκαιρία επανασύνδεσης, μετά από πολύ 
καιρό- των εθελοντριών μεταξύ τους και θα συμβάλει 
στην οικονομική ενίσχυση του έργου μας, σε μια 
χρονιά που κλείνει καταστροφικά από πλευράς εσό-
δων. Επομένως η επιτυχία του Bazaar αυτού είναι 
κρίσιμη, από όποια σκοπιά κι’ αν το δει κάποιος.

Κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής του Bazaar θα 
τηρηθούν  σχολαστικά όλα τα υγειονομικά πρωτό-
κολλα που προβλέπονται και θα παρασχεθεί κάθε 
δυνατή διευκόλυνση στους φίλους που θα επιλέξουν 
να αγοράσουν κάποιο από τα προσφερόμενα είδη, 
με πρόσφορους εναλλακτικούς τρόπους εξυπηρέ-
τησης.

Τα έργα των εθελοντριών θα διατεθούν σε πολύ 
χαμηλές τιμές, ώστε όλοι οι φίλοι και οι υποστηρι-
κτές του έργου της Πρωτοβουλίας να μπορέσουν 

για άλλη μία φορά να βοηθήσουν στην φροντίδα και 
προστασία των φιλοξενούμενων παιδιών της. Σας 
περιμένουμε!

*Για οποιαδήποτε πληροφορία: κύριο Κοσμά Πα-
παχρήστου, υπεύθυνο Επικοινωνίας και Εθελοντών, 
τηλ. 2331029571.

 ΤΟ Δ.Σ.

Από τις 14 έως τις 23 Δεκεμβρίου στη Βέροια
Χριστουγεννιάτικο Bazaar της 
«Πρωτοβουλίας για το Παιδί»



Δωρεάν τεστ κορωνοϊού 
για τους Αστυνομικούς, 

ζητά ο Τάσος Μπαρτζώκας
Με επιστολή ο Τάσος Μπαρτζώκας ζητά από τον υπουργό 

Υγείας κ. Κικίλια, να ικανοποιήσει το αίτημά του για διενέργεια 
δωρεάν τεστ κορωνοϊού στους αστυνομικούς. 

Όπως αναφέρει ο Τάσος Μπαρτζώκας, η Ελληνική Αστυνο-
μία έχει συμβάλλει σε μέγιστο βαθμό στην αντιμετώπιση της 
πανδημικής κρίσης και μάλιστα, εν μέσω ιδιαίτερα αντίξοων 
συνθηκών, καθώς έχουν ανακληθεί οι άδειες, εργάζονται χωρίς 
ρεπό και με μεγάλες ελλείψεις σε προμήθειες προϊόντων υγιει-
νής (μάσκες-γάντια).

Την ίδια στιγμή, και μεσούσης του 2ου κύματος πανδημίας, 
αλλά και απέχοντας από την οριστική αντιμετώπιση της, οι Έλ-
ληνες αστυνομικοί επιβαρύνουν σοβαρά τα οικογενειακά τους 
πορτοφόλια, προκειμένου να εξεταστούν για να προστατέψουν 
τις οικογένειες τους και ολόκληρη την κοινότητα.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ζητάει να γίνονται εντελώς δωρεάν τα 
τεστ για τον κορωνοϊό στους αστυνομικούς, καθώς όπως υπο-
στηρίζει οι περιστασιακοί έλεγχοι από τα κλιμάκια του ΕΟΔΥ δεν 
επαρκούν.

Προτείνει μάλιστα την ανάληψη πρωτοβουλιών από το Υ-
πουργείο Υγείας για σύμπραξη με την Ιδιωτική Υγεία και την Το-
πική Αυτοδιοίκηση, ώστε να προστατευθούν οι αστυνομικοί της 
χώρας, οι οποίοι αντιμετωπίζουν ήδη πολλαπλούς κινδύνους από τη φύση της εργασίας τους.

Ψυχοκοινωνική στήριξη και 
συμβουλευτική σε θέματα υγείας  σε μέλη 

των Κ.Α.Π.Η  Δήμου  Βέροιας 
 Τα Κ.Α.Π.Η  του ΚΑΠΑ Δ. Βεροίας,  λαμβάνοντας υπόψη την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί λόγω της 

πανδημίας Covid-19, πραγματοποιούν ήδη δράσεις παροχής ψυχοκοινωνικής στήριξης και συμβουλευτικής 
σε θέματα υγείας  στα μέλη τους, μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας. Κατόπιν εξασφάλισης των αναγκαίων τε-
χνικών μέσων, ανακοινώνουμε περαιτέρω την δυνατότητα υλοποίησης διαδικτυακών συναντήσεων με άτομα 
Τρίτης ηλικίας και άτομα ευπαθών ομάδων πληθυσμού, με θεματολογία όπως:

● Εισηγήσεις ψυχολογικών θεμάτων (πένθος, απομόνωση, απώλεια βασικών ρόλων, διαχείριση άγχους
κτλ.) &

● Συναντήσεις ψυχο-εκπαίδευσης με τους ψυχολόγους του ΚΑΠΑ
● Συναντήσεις με βιωματικές δραστηριότητες από τους κοινωνικούς λειτουργούς και
● Ενημερωτικές συναντήσεις για θέματα υγείας από τις νοσηλεύτριες
Οι συναντήσεις αποσκοπούν:
● στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση για θέματα ψυχολογίας και υγείας,
● στην ψυχική ενδυνάμωση και ψυχο-προφύλαξη των συμμετεχόντων
● στη δημιουργία δικτύωσης και στήριξης μεταξύ τους κατά τη διάρκεια της πανδημίας.
Οι  υπηρεσίες παρέχονται από εξειδικευμένο προσωπικό (Ψυχολόγους- Κοιν. Λειτουργούς-Νοσηλευτές).
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στα τηλέφωνο επικοινωνίας:
2331066850 και 2331066324 τις ώρες 09:00π.μ.-13:00μ.μ.: Γραμμή υποστήριξης κάθε πολίτη του Δήμου

Βέροιας που έχει ανάγκη.
 2331066885(ΚΑΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΑ)τις ώρες 09:00π.μ.-13:00μ.μ. :Συμμετοχή σε διαδικτυακές συναντήσε-

ων με άτομα Τρίτης ηλικίας.
Και στα email :-kaphvhma@

hotmail.gr
-kaphpr@veriakapa.gr
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Διαδικτυακά χθες 
η 4η Συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου 
Παίδων Δήμου Βέροιας

-Παρουσία της Υφυπουργού παιδείας κ. Σοφίας Ζαχαράκη
καθώς και του περιφερειακού διευθυντή εκπαίδευσης

Η 4η Συνεδρίαση του
Δημοτικού Συμβουλίου 
Παίδων, που πραγματο-
ποιήθηκε φέτος διαδικτυ-
ακά λόγω  κορωνοϊού, 
μέσω της πλατφόρμας 
Cisco webex, έγινε χθες 
Παρασκευή, το πρωί, με 
τη συμμετοχή  μαθητών 
δημοτικών σχολείων της 
Βέροιας που παρουσί-
ασαν τις εργασίες τους 
, εξέθεσαν τις απόψεις 
τους, τις προτάσεις τους 
και  άσκησαν κριτ ική 
στους διοικούντες και 
στα κακώς ή καλώς κεί-
μενα. 

Η τηλεδιάσκεψη  με 
αφορμή την Παγκόσμια 
Ημέρα Παιδιού, έγινε πα-
ρουσία της Υφυπουργού παιδείας κ Σοφίας Ζαχαράκη καθώς και του περιφερειακού διευθυντή εκπαίδευ-
σης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αλεξάνδρου Κόπτση.

Χαιρετισμό απεύθυναν, ο Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, την πρωτοβουλία του πρώην αντι-
δημάρχου Παιδείας Νίκου Μαυροκεφαλίδη για την λειτουργία του Συμβουλίου Παίδων, ο πρόεδρος του 
δημοτικού συμβουλίου Άρης Λαζαρίδης και ως πρόεδρος του συμβουλίου Παίδων, ο περιφερειακός διευ-
θυντής Εκπαίδευσης, ο προϊστάμενος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας Δημήτρης Πυρινός, οι συντο-
νιστές εκπαιδευτικού έργου Παντελής Βενάρδος και Γιώργος Μακαρατζής, ενώ την διαδικασία συντόνιζε  η 
συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου Κατερίνα Παπαγεωργίου.

Στην τοποθέτησή της η αντιδήμαρχος Παιδείας Συρμούλα Τζήμα, συγχάρηκε τους συμμετέχοντες μα-
θητές και τους επιβλέποντες δασκάλους τους και ευχαρίστησε την Υφυπουργό, τους συμμετέχοντες υπη-
ρεσιακούς και αιρετούς, καθώς και  τους δασκάλους και τους μαθητές.

Να θυμίσουμε τα θέματα που παρουσιάστηκαν: 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΘΕΜΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
2ο Τα προβλήματα της πόλης μου Ζιώγα Φανή-Αντωνία
5ο  Τα παλιά σπίτια της Βέροιας Ανανιάδου Ησαΐα-Παρθένα
16ο Σκουπίδια, διατηρητέα, αγροτική σχολή Δαμιανίδου Ελένη
6ο Ποδήλατα, κυκλοφοριακό, προβολή της πόλης μας, Τραπεράς Νικόλαος
6ο  Τα ποδήλατα στην πόλη μου  Κουρκούτας Μανώλης
8ο Το ποδήλατο στη ζωή μας Τράμπας Βασίλης
5ο   Το πρόβλημα των αδεσπότων στην πόλη μου 1. Γιανκάκης Ιωάννης 2. Διαμάντη Φραγκίσκα
3. Μουρατίδης Βασίλειος 4. Χατζηγεωργίου Αναστάσιος
5o  Ανάλυση και συζήτηση προβλημάτων της πόλης μας 1. Ν.Κουτόβας 2. Κ.Χαρέλας
8ο  Η επαφή με το περιβάλλον, το παιχνίδι στη φύση Χατζόπουλος Ιωάννης
5ο  Εθελοντισμός Ακριτίδου Αναστασία
5ο  Ποίημα, Άστρο μου, εσύ! 1. Μπαρμπέρης Θεόδωρος 2. Μπαρμπέρης Ιωάννης
Κουλούρας Απουσίες Ραφαέλα Γιοβάνη
Αγίας Μαρίνας-Τριλόφου Το χωριό μου και τα προβλήματά του Ανδρεάδου Μαρία
Διαβατού-Μέσης Πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής Βελισσάρη Ιφιγένεια
Ριζωμάτων Η ζωή στο χωριό μου Κωστοπούλου Σταματία
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ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτι-
κός Σύλλογος Ημα-
θίας ενημερώνει ότι 
για την προστασία 
της δημόσιας υγείας 
και των μελών του, 
το ωράριο λειτουργί-
ας των φαρμακείων 
που ανήκουν σε ό-
λες τις περιοχές της 
Ημαθίας μετασχηματίστηκε σε συνεχές για όσο διάστημα 
θα διαρκέσει η απαγόρευση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Πα-
ρασκευή από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα 
φαρμακεία.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 12  

Δεκεμβρίου 2020 στις 11.00 π.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Aνανίας 
Διον. Ταραλάς σε ηλικία 43 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 12  

Δεκεμβρίου 2020 στις 10.30 π.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Ραχιάς ο Βασίλειος Πετσάβας σε 
ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΣΟΦΨΥ Ημαθίας: Διαδικτυακές οι 

υπηρεσίες του Κέντρου υποστήριξης
 Λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον COVID-19 που 

αποφασίστηκαν από την πολιτεία, ενημερώνουμε ότι όλες 
οι παρεχόμενες υπηρεσίες από τους επαγγελματίες ψυχικής 
υγείας του Κέντρου του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙ-
ΚΟΓΕΝΕΙΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ) θα γίνονται 
διαδικτυακά (skype, viber κ.λ.π.). 

Τα γραφεία του Κέντρου και η Γραμματεία θα συνεχίσουν 
να είναι κανονικά ανοικτά για πληροφορίες, ραντεβού κ.λ.π. 
Τηλ. επικοινωνίας 2331400426

email: sofpsim@gmail.com

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Τρόφιμα και βασικά είδη 

συγκεντρώνει το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο για οικονομικά 

αδύναμες οικογένειες
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αλεξάνδρειας, 

αποτελεί πλέον βασική δομή αλληλεγγύης και προσφοράς 
στις οικονομικά αδύναμες οικογένειες του δήμου μας. Λόγω 
των σοβαρών προβλημάτων διαβίωσης που αντιμετω-
πίζουν αυτές οι οικογένειες και τα οποία επιδεινώθηκαν 
δραματικά κατά την περίοδο της πανδημίας COVID – 19 , 
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης, ο Αντιδή-
μαρχος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού, 
Δριστάς Στέφανος και τα Στελέχη του Κοινωνικού Παντο-
πωλείου του Δήμου Αλεξάνδρειας, εν όψει των εορτών των 
Χριστουγέννων, καλούν όλους τους Δημότες να προσφέ-
ρουν βασικά είδη διατροφής (ελαιόλαδο, γάλα εβαπορέ, 
όσπρια, ζυμαρικά, χαρτικά, απορρυπαντικά κ.λ.π.) αλλά 
και χριστουγεννιάτικα εδέσματα και γλυκά για μικρά παιδιά.

Να γίνει μια προσπάθεια για να μη λείψει τίποτα από 
το χριστουγεννιάτικο τραπέζι των συνδημοτών που έχουν 
ανάγκη.

Αποδοχές δωρεών καθημερινά 8:30 – 15:30 στις εγκα-
ταστάσεις του Κοινωνικού Παντοπωλείου στην Πλατεία Σι-
δηροδρομικού Σταθμού και στα καλάθια των Super Market: 
Γαλαξίας – Πίτσιας – Σκλαβενίτης – Discount.

Στον ΕΦΚΑ Βέροιας, 
για θέματα Συντάξεων 
Γήρατος και Χηρείας 
του τ. ΟΓΑ Ημαθίας

Από τον ΕΦΚΑ, ανακοινώνεται ότι οι αρμοδιότη-
τες απονομής συντάξεων Γήρατος και Χηρείας του 
τ. ΟΓΑ του Νομού Ημαθίας, έχουν μεταφερθεί στο 
Α’ Τοπικό Υποκατάστημα Μισθωτών Ημαθίας (τ. 
ΙΚΑ Βέροιας, Δ/νση: Εμμ. Παππά 22, Τ.Κ. 59 100 – 
ΒΕΡΟΙΑ, Τηλ: 23310-78000).

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι συνταξιούχοι να 
αποστέλλουν τα αιτήματά τους στο αρμόδιο Υπο-
κατάστημα.

Έφυγε από τη ζωή στα 
64 ο γνωστός Αγιορείτης 

μοναχός Επιφάνιος
Σε ηλικία 64 χρόνων έφυγε από τη ζωή ο μο-

ναχός Επιφάνιος. Ο Αγιορείτης καλόγερος, που 
εγκαταβιούσε στο κελλί του Μυλοποτάμου του Άθω, 
νικήθηκε σε νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης από τον 
καρκίνο, τον οποίο με γενναιότητα αντιπάλεψε επί 
πέντε και πλέον χρόνια.

Η κηδεία του έγινε χθες το μεσημέρι, στον πε-
ρίβολο του κελλιού του και σε στενό κύκλο, όπως 
φέρεται να ήταν η επιθυμία του, και λόγω του κορο-
νοϊού που πλήττει την αγιορείτικη κοινωνία.

Κοσμοπολίτης καλόγερος, χωρίς όμως να παρεκ-
κλίνει από τους βασικούς κανόνες του μοναχισμού, 
έκανε το Άγιο Όρος γνωστό στα πέρατα του κόσμου, 

μέσω της περίφημης αγιορείτικης διατροφής αλλά και των κρασιών.
Ήταν ο πρώτος που εγκατέστησε σύγχρονο οινοποιείο στον Άθω και έβγαλε στην 

αγορά τα κρασιά «Μυλοπόταμος», για να τον ακολουθήσουν αργότερα και άλλα μο-
ναστήρια, και βεβαίως μαγείρεψε αγιορείτικες συνταγές, σ’ όλες τις γωνιές του πλα-
νήτη, με διάσημους σεφ, όπως ο Τζέιμς Όλιβερ, κ.ά.

Αιμοδοσία του Νοσοκομείου, στο 
1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας, λόγω ανάγκης 

και μεγάλης έλλειψης αίματος
Λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων, από την Τετάρτη  18-11-2020 

εκτελούνται αιμοληψίες στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από 
το Δημοτικό Σχολείο).   Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 9:00πμ-
13:00μμ. (ΕΚΤΟΣ ΣΑΒ-ΚΥΡ.-ΑΡΓΙΕΣ) Παράλληλα εντός του Νοσοκομείου ισχύει 
το υπάρχον πρόγραμμα λειτουργίας της Αιμοδοσίας. (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9:00πμ-
13:00μμ. Και 18:00μμ-20:00μμ.  ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ-ΑΡΓΙΕΣ 10:00πμ.-
13:00μμ) Το τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας  απευθύνει γενικό 
κάλεσμα στο ώστε να εξασφαλίσει την επάρκεια αίματος διότι υπάρχει μεγάλη 
έλλειψη και πρέπει να ευαισθητοποιηθούμε όλοι μας για να αντιμετωπίσουμε 
την υγειονομική κρίση αυτή την περίοδο.    

Πληροφορίες στο τηλ: 23310 29600 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, για μια ακόμη φορά, χρειάστηκε να 

σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και συνεχίζοντας το έργο της, προσφέρει φαγη-
τό στις ευάλωτες οικογένειες της πόλης μας. Η μαγείρισσά μας με αυστηρά μέτρα 
ασφάλειας, προς αποφυγή  της μόλυνσης από τον covid, κάθε Δευτέρα –Τετάρτη – 
Παρασκευή, μαγειρεύει διπλά φαγητά ( δηλ. τη Δευτέρα μαγειρεύει και για την Τρίτη 
κ.τ.λ)  , που διανέμονται στους συμπολίτες μας. Το αξιοσημείωτο είναι ότι, όπως 
και στην πρώτη καραντίνα έτσι και τώρα, παρ’ όλο τον κίνδυνο μετάδοσης του ιού, 
έρχονται όλοι ανεξαιρέτως οι σιτιζόμενοι, με αυστηρούς βέβαια κανόνες  υγιεινής και 
προφύλαξης από μέρους μας. 

Αυτό μας δείχνει πόσο χρειάζονται οι άνθρωποι αυτό το φαγητό κι εμείς θα συνε-
χίσουμε να το παρέχουμε.

Η φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα 

για ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος παράλληλα με το καθημερινό συσ-

σίτιο, έχει να φροντίσει, και για τις 130 οικογένειες που 
είναι καταγεγραμμένες από εμάς, είναι εκτός συσσιτίου, 
και όπως κάθε χρόνο ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένει-
ες, δέματα με τρόφιμα. Έχουμε   ανάγκη από πολλά 
τρόφιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια 
ενός λίτρου  και ρύζι. Φέτος πολλοί από τους ωφελού-
μενούς μας, λόγω των συνθηκών, δεν κατάφεραν να 
εργαστούν ούτε εποχιακά. Για το λόγο αυτό θα πρέπει 
το δέμα που θα λάβουν να είναι αρκετά ενισχυμένο. 
Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και όσους 
γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Τετάρτη-Πα-
ρασκευή, στην οδό Κωτουνίου 10Α  από   8.00΄-12.00   
π.μ  Όσοι δυσκολεύονται, λόγω των περιορισμών της 
κυκλοφορίας, θα μπορούσαν να μας ενισχύσουν με ένα 
χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 
GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

Το Δ. Σ.
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Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 
σας έχω πει ότι πριν από χρόνια εκτός 

από μοντέλο, έπαιζα και καλή μπαλίτσα, 
εκεί άλλωστε με θαύμασε και η Μόνικα, στα 
γήπεδα.

Σε αυτούς τους «στίβους μάχης» όμως, 
εκτός από τη Μόνικα, συνδέθηκα με δε-
σμούς φιλίας και με κάποιον άλλο, που 
τώρα είναι μεγάλος και τρανός.

Πρόκειται για τον «φίλο» μου τον Ταγίπ, 
τον Ερντογάν, ντε!

Που λέτε φίλοι μου, ψες το βράδυ κου-
δούνισε το κινητό και στην άλλη άκρη της 
οθόνης, ο κολλητός μου.

Που είσαι ρε καρντάσι, τι χαμπάρια του 
είπα!

Αδελφέ μου, σώσε με, ως καλός Χρι-
στιανός πρέπει να με βοηθήσεις, με κυνη-
γάνε οι πάντες, δεν έχω που να πάω, που 
να σταθώ!

Με διώκει ολόκληρη η Ευρώπη, διάβα-
σες την χθεσινή ανακοίνωση του Ευρωπαι-
κού Συμβουλίου, σκέτος κόλαφος.

Ο Μητσοτάκης τα κατάφερε τελικά και 
επέβαλλε τη θέση του!

 Ρε καρντάσι με στενοχωρείς, μπράβο 
του «γκαντέμη» και δεν του τόχα!

Διάβασέ μου, τι λέει η καρδινάλιος, συ-
γνώμη καγκελάριος ήθελα να πληκτρολο-
γήσω!

Να δώσε βάση:
«οι τουρκικές μονομερείς και προκλητι-

κές δραστηριότητες στην Ανατολική Μεσό-
γειο συνεχίζονται, συμπεριλαμβανομένης 
της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης της 
Κύπρου. Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο κατα-
γράφει την αποχώρηση του πλοίου Ορούτς 
Ρέις και επιμένει στη συνέχιση της αποκλι-
μάκωσης για την επανέναρξη και την ομα-
λή συνέχιση των απευθείας διερευνητικών 
συνομιλιών μεταξύ της Ελλάδας και της 
Τουρκίας».

Τι λέει ρε αδελφέ μου, κόλαφος η ανα-
κοίνωση!

Και που είσαι ακόμη έχει και συνέχεια, 

μου ζητάνε να έχουμε ανοιχτούς δίαυλους 
επικοινωνίας, δηλαδή θέλουνε να έχω ανοι-
χτό τέρμα, για να μιλήσουμε ποδοσφαιρι-
κά, δεν μπορεί να συμβεί αυτό:

η «ατζέντα θα μπορούσε να εκταθεί στα 
πεδία της οικονομίας, του εμπορίου, επα-
φές ατόμων, υψηλού επιπέδου διάλογο και 
συνεχή συνεργασία στα θέματα της μετα-
νάστευσης». 

Ταυτόχρονα, «το Ευρωπαϊκό Συμβού-
λιο υπογραμμίζει τη σημασία που έχει να 
διατηρηθούν ανοιχτοί δίαυλοι επικοινωνίας 
μεταξύ της ΕΕ και της Τουρκίας. Η ΕΕ εί-
ναι επίσης έτοιμη να συνεχίσει να χορηγεί 
οικονομική βοήθεια στους Σύρους πρόσφυ-
γες και τις κοινότητες που φιλοξενούνται 
στην Τουρκία» και «η συνεργασία» με την 
κυβέρνηση στην Άγκυρα «για την υπεύθυ-
νη διαχείριση των μεταναστευτικών ροών 
προς τα κράτη-μέλη» και «τη μάχη εναντί-
ον των δικτύων διακινητών μεταναστών».

Το καρντάσι φίλοι μου του εξήγησα ότι 
δεν τρέχει και τίποτα και το ηρέμησα, στους 
«συμμάχους» όμως, λέω άντε ούστ!

Και μετά τον θρίαμβο στα εθνικά θέματα, 
ερχόμαστε και στο πεδίο της πανδημίας, ε-
κεί που τα νούμερα δεν «βγαίνουν» δυστυ-
χώς, και φταίνε ποιοι άλλοι οι ψεκασμένοι!

Έχω ομολογήσει βέβαια, ότι ψεκασμέ-
νος είμαι, αλλά όχι ηλίθιος να πιστεύω και 
να υποστηρίζω με φανατισμό, ότι η ζωή 
πρέπει να σταματήσει.

Αυτό λέτε τόσο καιρό «ανεγκέφαλοι», 
που αμολάτε διαγγέλματα εκ του ασφα-
λούς, με γεμάτες τσέπες δηλαδή.

Επαναλαμβάνω ότι έπρεπε να είσαι ο 
πρώτος Έλληνας, που θα αρνείτο την απο-
ζημίωση του κοινοβουλίου, σε ένδειξη συ-
μπαράστασης στους υπόλοιπους πολίτες 
αυτής της χώρας.

Επίσης να επισημάνουμε ότι οι ψεκα-
σμένοι, συνήθως μεταφέρουν απόψεις, 
μελών της επιστημονικής κοινότητας που 
διαφωνούν!

Κατά συνέπεια ψεκασμένο θα αποκαλείς 
τον διαφωνούντα επιστήμονα και όχι τον 
απλό Έλληνα πολίτη!

Και από τη στιγμή που τους θεωρείς ψε-
κασμένους και επικίνδυνους, απέλυσέ τους 

από τα πανεπιστήμια για να δούμε και τη 
συνέχεια, θα έχει πλάκα!

Εκνευριστήκατε το ξέρω, βρίζετε το γνω-
ρίζω, αλλά σας έχω και συνέχεια!

Ο αναπληρωτής υπουργών των οικο-
νομικών, τόνισε ότι τα χρήματα που δίδο-
νται τώρα ως αποζημίωση ή επίδομα θα 
ζητηθούν πίσω με φορολογία, διότι είναι 
δανεικά χρήματα και όπως καταλαβαίνεις 
μπούφο ευσωμούλη, τα δανεικά της παν-
δημίας επιστρέφονται!

Καινούρια μέτρα φορολογικά, προς Θε-
ού δεν το λένε μνημόνιο!

Και αφού σας κατευνάσω, σας ηρεμή-
σω, λέγοντας ότι τηρώ τα μέτρα κατά γράμ-
μα και προσέχω αρκετά έως πολύ, σας 
παραθέτω τμήμα συζήτησης του αντιπρο-
έδρου της κυβέρνησης κ. Άδωνη Γεωργιά-
δη, στον δημοσιογράφο κ. Αυτιά, λαμβάνο-
ντας βέβαια υπόψιν ότι πρόκειται για στέ-
λεχος κυβερνητικό, που σημαίνει ότι λέμε 
την άποψή μας για να έχουμε κρατημένο 
στασίδι, όταν θα έλθει η ώρα, να πει εγώ 
σας τα έλεγα και ταυτόχρονα, συμφωνεί 
και με τους άλλους, με γλυκούτσικο τρόπο, 
ζήτω το σάμαλι!

Είπε λοιπόν μεταξύ άλλων ο υπουργός:
“κίνδυνος για την ανθρώπινη ζωή δεν 

είναι μόνο ο covid-19, κίνδυνος για την 
ανθρώπινη ζωή είναι και τα ψυχικά νοσή-
ματα από το στρες, είναι και τα δράματα 
από την οικονομική χρεοκοπία, είναι και η 
ταλαιπωρία από μία μακροχρόνια ανέχεια, 
άρα πρέπει και οι γιατροί μας να ξέρουν ότι 
υπάρχουν και αυτές οι διστάσεις στη ζωή, 
δεν είναι μόνο η μία πλευρά Γιώργο μου, 
είναι και η άλλη πλευρά, άρα πρέπει να κά-
νουμε μία καλή στάθμιση εδώ, για να μην 
έχουμε δράματα για πολλά χρόνια.

Ο ιατρικός κόσμος να σκεφτεί πιο ψύ-
χραιμα,

Και συνεχίζει σε άλλο σημείο λέγοντας:
«Η ζωή δεν είναι μόνο covid, εάν αύριο 

ο άνθρωπος αυτοκτονεί από τα χρέη, αλλά 
έχει σωθεί από τον covid, τότε δεν κάναμε 
και τίποτα σπουδαίο, άρα ψυχραιμία, εδώ 
χρειάζεται μία στάθμιση των πραγμάτων, 
διότι είμαστε σε ένα πάρα πολύ οριακό 
σημείο, και επαναλαμβάνω για να ξέρουμε 
τι γίνεται στην υπόλοιπη Ευρώπη τουλάχι-
στον, όλες οι χώρες το εμπόριο το ανοίξα-
νε, χωρίς να έχουνε φτάσει, τελικά καμία, 
στον επιθυμητό αριθμό κρουσμάτων, διότι 
παντού υπάρχει το ίδιο πρόβλημα, ένα κε-
φάλαιο της ζωής είναι η πανδημία το σέβο-
μαι, οφείλω όμως ως υπουργός ανάπτυξης 
να σας πω, ότι εάν δεν ανοίξει καθόλου η 
αγορά στις γιορτές, η ζημιά στις πραγματι-
κές ζωές των ανθρώπων θα είναι πάρα πο-
λύ μεγάλη, άρα πρέπει και οι γιατροί να βο-
ηθήσουνε να κάνουμε τη σωστή στάθμιση 
εδώ, να γλυτώσεις κάποιον από τον covid 
και να τον οδηγήσεις στο τρελάδικο, …

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

ΣΤΑΘΜΙΣΗ, ΜΕ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ!

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος ε-
παγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός 
& πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

Βέροια: 7.30 π.μ.-3.30 μ.μ 
το νέο ωράριο λειτουργίας 
όλων των κρεοπωλείων 

κατά τη διάρκεια του lockdown
Άλλαξε το ωράριο λειτουργίας όλων των κρεοπωλείων 

(μέλη και μη μέλη της Συντεχνίας Κρεοπωλών Βέροιας) λό-
γω των νέων μέτρων στο πλαίσιο του lockdown σε όλη τη 
χώρα για την περιορισμό διασποράς του κορονοϊού.

Έτσι, όλα τα κρεοπωλεία της περιοχής Βέροιας θα λει-
τουργούν, μέχρι νεοτέρας, από τις 7.30 το πρωί μέχρι τις 
3.30 το μεσημέρι.

ΣΤΙΣ ΑΚΡΕΣ ΤΟΥ 
ΚΑΙΡΟΥ….
Ο τσομπάνος ο Στέργιους ζούσε στα οροπέδια
μαζί με τα ζωντανά 
και αναπάντεχα, 
του έφερε ο ταχυδρόμος ένα γράμμα 
από τον οργανισμό επιμόρφωσης.

Το άνοιξε ο Στέργιους και μέσα είχε
φεγγάρια, βότανα, θάλασσες, μακρηγορίες, 
ξενιτειά, 
παλαιολόγια λόγια, μάχες Ελλήνων κατά των 
Περσών,
βάσανα του Ιουστινιανού, ίασπι και ορείχαλκο, 
τη φωνή της γης που διηγούνταν τα δένδρα 
και 
αυτούς που αγαπούσαν τα υπερβατικά.

Ούτε τραίνα περνούσαν τότε, ούτε τίποτα.
Μονάχα κάτι παράπονα που
είχαν γαντζωθεί στις άκρες του καιρού 
και παίζαν με τα αποδημητικά που ήξεραν 
τη σιωπή,
κι` έβγαζαν τα φτερά τους έξω απ` τα 
παράθυρα 
να χαιρετίσουν τα όνειρα.
Πεδιάδες κι ερημιές και
ένας που είπε Σ` ΑΓΑΠΩ και
έπειτα έφυγε.

Μούρχονταν να γράψω 
για τις λέξεις 
που ήταν κι αυτές στοιβαγμένες στα βαγόνια 
και στα ποιήματα 
και τις μετέφεραν στην εξορία του «ορθού 
Λόγου».
.. όσα ξέρει η φλογέρα μου τα ξέρουν άραγε 
οι εγκυκλοπαίδειες;
αναρωτιόταν ο Στέργιους.

Μπερδεύτηκε μ` όλα αυτά! 
Του ΄ρθε στο νου του το τραγούδι που του 
άρεσε…
«τώρα τα πουλιά τώρα τα χελιδόνια…»
Ήταν η ώρα που ο Στέργιους 
είχε στείλει το βλέμμα του σε κάτι γριές ελιές 
«ανενόχλητες» απ` τον πολιτισμό.
Ποιος ξέρει! μονολογούσε…
φαίνεται είναι η ώρα που Εξομολογούνται οι 
Πόλεις.
Η ώρα που λεν τα βάσανά τους στην 
Αρχιεπισκοπή του Χρόνου
και την αρχιτεκτονική…

Πάνω εκεί 
ένας λύκος πλησίασε 
και τα σκυλιά δίχως να ρωτήσουν κανένα 
τον κυνήγησαν! 
Είχε αρχίσει να «νυστάζει» το απόγευμα τότε
καθώς εγώ 
«νοίκιαζα» χρόνο,
για να μάθω πως «κουρδίζεται» μια μέρα…

Γιάννης Ναζλίδης
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Απαντήσεις σε ερωτήματα που απασχολούν εδώ και μήνες χιλιάδες 
οικογένειες επαγγελματιών αθλητών, προπονητών, γυμναστών και 
άλλων εργαζομένων στο χώρο του αθλητισμού, έδωσε ο καθηγητής 
μικροβιολογίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Αλκιβιάδης Βατό-
πουλος σε συνέντευξη του στον ραδιοφωνικό σταθμό Over FM 104,9.

 Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που παραχώρησε στην εκπομπή 
Cover Page, ο κ. Βατόπουλος αναφέρθηκε εκτενώς στο lockdown που 
έχει επιβληθεί στον ελληνικό αθλητισμό, έδωσε διευκρινίσεις για τη μη 
έγκριση διεξαγωγής επαγγελματικών λιγκών, όπως η Super League 
2, η Football League και τα πρωταθλήματα βόλεϊ, πόλο, χάντμπολ 
(σε αντίθεση με την άδεια που δόθηκε σε Super League και Basket 
League) και έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου για την περίοδο των 
εορτών.

Αναλυτικά, οι απαντήσεις που έδωσε ο Αλκιβιάδης Βατόπουλος:
Ποιος είναι ο ρόλος και ποια η εισήγηση της Επιτροπής Λοι-

μωξιολόγων στην εφαρμογή ενός οριζόντιου lockdown στον 
αθλητισμό;

«Βάσει της καθημερινής ενημέρωσης που έχουμε από την Πολιτική 
Προστασία και τον ΕΟΔΥ συζητάμε καθημερινά τα επιδημιολογικά 
δεδομένα και βάσει αυτών εισηγούμαστε συγκεκριμένα μέτρα, που 
αφορούν διαφορετικούς κλάδους, ανάμεσα στους οποίους βρίσκε-
ται και ο αθλητισμός. Καταλαβαίνω απόλυτα ότι πρόκειται για ένα 
εξαιρετικά σημαντικό κομμάτι δραστηριοτήτων, και κατανοώ απόλυτα 

πόσο πολύ ταλαιπωρούνται αθλητές που δεν μπορούν καν να προπονη-
θούν. Δυστυχώς, όμως, το μεγαλύτερο κομμάτι του αθλητισμού αφορά 
ομαδικά αθλήματα, ομαδικές προπονήσεις και εδώ ακριβώς έγκειται το 
πρόβλημα. Βρισκόμαστε σε μια εξαιρετικά κρίσιμη κατάσταση σε όλη 
την Ελλάδα και είναι εξαιρετικά δύσκολο να συμφωνήσει κανείς στο 
άνοιγμα οποιασδήποτε δραστηριότητας».

Όταν εισηγηθήκατε στα μέσα του Φθινοπώρου την επιβολή 
lockdown στον αθλητισμό είχατε στα χέρια σας κάποια επιδημι-
ολογικά δεδομένα που έδειχναν αυξημένη πιθανότητα μετά-
δοσης του ιού στα γήπεδα; Γιατί εκείνο το διάστημα οι ομάδες 
προπονούνταν κανονικά, πρωταθλήματα είχαν αρχίσει…

«Τέτοια δεδομένα προφανώς δεν υπήρχαν, ούτε υπάρχουν. Δεν 
μπορείς να υπολογίσεις πόσο τοις εκατό για, για παράδειγμα, συμβάλ-
λει στη μετάδοση του ιού μια αθλητική δραστηριότητα, μια βόλτα ή μια 
επίσκεψη στο σούπερ μάρκετ. Αυτός ήταν και ο λόγος που οδηγηθήκα-
με στη λήψη οριζόντιων αποφάσεων που θα συνέβαλαν στον περιορι-
σμό μετάδοσης του ιού».

Υπάρχουν στην Επιτροπή σας άνθρωποι με εξειδικευμένες 
γνώσεις για τον αθλητισμό καθώς πρόκειται για έναν επαγγελ-
ματικό – και όχι μόνο – χώρο με σημαντικές ιδιαιτερότητες;

«Έχουμε πολλές φορές συνεργαστεί τόσο με το αρμόδιο Υπουργείο, 
όσο και με τις Ομοσπονδίες, ιδιαίτερα με την ΕΠΟ. Πριν από μερικές 
μέρες, μάλιστα, συμμετείχαμε σε τηλεδιάσκεψη για το συγκεκριμένο 
πρόβλημα».

Για ποιο λόγο ενέκρινε η Επιτροπή σας τη συνέχεια διεξα-
γωγής των πρωταθλημάτων της Super League και της Basket 
League, αλλά αρνήθηκε τη συγκεκριμένη δυνατότητα σε άλλες 
επαγγελματικές λίγκες, είτε του ποδοσφαίρου, είτε άλλων 
αθλημάτων; Φαίνεται σαν να αντιμετωπίζονται επαγγελματίες 
ακόμη και του ίδιου αθλήματος με άλλα μέτρα και σταθμά. Για 
ποιο λόγο υπάρχει αυτή η διαφοροποίηση;

«Δική μου γνώμη είναι ότι η άδεια που δόθηκε στη Super League και 
την Basket League ήταν και λίγο καταχρηστική. Θα έθετα αντίθετα το 
ερώτημα: Μήπως δεν έπρεπε καν να έχει δοθεί η συγκεκριμένη άδεια 
στις δύο κατηγορίες που δόθηκε. Θέλω να διευκρινίσω, ωστόσο, ότι 
την εποχή που ζητήθηκε η συγκεκριμένη άδεια από τη Super League, 
οι όροι λειτουργίας των πρωταθλημάτων ήταν εξαιρετικά αυστηροί, με 
καθημερινά τεστ. Από εκείνη την περίοδο, όμως, η κατάσταση μέρα με 
τη μέρα άρχισε να χειροτερεύει και κρίναμε ότι αν προχωρούσαμε στο 
άνοιγμα οποιασδήποτε άλλης δραστηριότητας, πλην αυτών που είχαν 
εγκριθεί, θα στέλναμε και λάθος μήνυμα στην κοινωνία.

Τι γίνεται ακριβώς με τα πρωταθλήματα της Super League 
2 και της Football League. Πριν από δύο εβδομάδες ο κύριος 
Σύψας είχε ισχυριστεί ότι δεν είχατε καν ενημερωθεί για αίτημα 
επανέναρξης λειτουργίας των δύο πρωταθλημάτων. Ισχύει κάτι 
τέτοιο;

«Δεν είμαι σίγουρος. Απλά αυτό που γνωρίζω είναι ότι το αίτημα 
της πρώτης κατηγορίας, της Super League, είχε κατατεθεί πάρα πολύ 
νωρίς. Τα υπόλοιπα αιτήματα, όσα υπήρξαν, ήρθαν πολύ πιο αργά. 
Επαναλαμβάνω, βρισκόμαστε σε μια συγκυρία που είναι εξαιρετικά 
δύσκολο να ανοίξει οτιδήποτε».

Υπάρχει πιθανότητα να δοθεί έγκριση τουλάχιστον έναρξης 
προπονήσεων σε ομαδικά αθλήματα μέσα στον Δεκέμβριο;

«Υπάρχει προγραμματισμένη για σήμερα τηλεδιάσκεψη για όλα αυτά 
τα θέματα. Επαναλαμβάνω καθημερινά αξιολογούμε τα επιδημιολογικά 
δεδομένα και βάσει αυτών εισηγούμαστε συγκεκριμένες αποφάσεις. 
Δεν γνωρίζω αν ο αθλητισμός θα βρίσκεται στα θέματα συζήτησης, 
αυτό που προέχει είναι να αξιολογήσουμε την κατάσταση που υπάρχει 
σε όλη τη χώρα, γιατί επαναλαμβάνω τα πράγματα δεν πάνε καλά, 
γενικώς».

Μέχρι να κλείσουν τα σχολεία παρατηρούνταν το φαινόμενο 
να επιτρέπεται στα παιδιά να γυμνάζονται ή να παίζουν στο 
προαύλιο του σχολείου τους, αλλά την ίδια ώρα τους απαγο-
ρευόταν οι προπόνηση στις εγκαταστάσεις της ομάδας ή της 
ακαδημίας τους; Υπήρχε κίνδυνος στην προπόνηση ενός συλλό-
γου και δεν υπήρχε στο σχολείο;

«Η συγκεκριμένη απόφαση σχετιζόταν με το χρόνο έκθεσης τον παι-
διών στον κίνδυνο. Άλλος βαθμός επικινδυνότητας υπάρχει όταν αθλεί-
σαι στο προαύλιο του σχολείου για μία ή δύο ώρες, και άλλος βαθμός 
όταν προστεθούν σε αυτό το διάστημα άλλες δύο ώρες προπόνησης σε 
έναν σύλλογο. Όσο αυξάνεται ο χρόνος επαφής με άλλους ανθρώπους, 
τόσο αυξάνεται και ο χρόνος μετάδοσης του ιού. Επειδή, λοιπόν, εκείνη 
την περίοδο κρίθηκε αναγκαία η συνέχιση λειτουργίας των σχολείων – 
γιατί σε ολόκληρο τον κόσμο τα σχολεία είναι τα τελευταία που θέλει 
να κλείνει οποιαδήποτε χώρα – περιορίσαμε το χρόνο έκθεσης με τον 
περιορισμό των υπόλοιπων δραστηριοτήτων».

Ωστόσο σε ολόκληρο τον υπόλοιπο κόσμο δεν υπάρχει πουθε-
νά αναστολή λειτουργίας, αθλητικών επαγγελματικών κατη-
γοριών, σαν αυτή που εφαρμόζεται στην Ελλάδα. Ούτε καν σε 
χώρες με μεγαλύτερο επιδημιολογικό φορτίο από τη δική μας.

«Το μόνο που μπορώ να επαναλάβω είναι ότι στη φάση που βρισκό-
μαστε τώρα επιδημιολογικά σαν χώρα, είναι εξαιρετικά δύσκολο να 
ανοίξει οτιδήποτε και φυσικά και ο αθλητισμός. Να περάσουν λίγο οι 
γιορτές, να δούμε λίγο φως στην άκρη του τούνελ. Δυστυχώς, πρέπει 
να υπάρχει και η αρχή της αναλογικότητας. Δεν μπορείς να ανοίξεις 
κάτι, αν δεν ανοίξουν πολλά πράγματα. Θα βγουν οι μαγαζάτορες να 
διαμαρτυρηθούν «γιατί όχι εμείς». Δυστυχώς, πρέπει να υπάρχει μοίρα-
σμα των βαρών».

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

Στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ συγκαταλέγεται ο Σύλλογος 
ΑΕΤΟΣ ΛΑζοχωρίου με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο 
συνεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση:
«Το Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ καλωσορίζει τον σύλλογο AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο 
συνεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια.
Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε αγαστή συνεργασία και ότι μέσα 
από την παροχή τεχνογνωσίας στο επιτελείο και στα παιδιά της 
ακαδημίας, θα πετύχουμε τους στόχους μας και οι δύο πλευρές.
Η Διεύθυνση Δικτύου Ακαδημιών της ΠΑΕ ΑΕΚ εύχεται στον AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ καλή επιτυχία!»
Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com
Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει
ότι υοθετει την «Εβδομάδα Γνωριμίας».
Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει
τον τρόπο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας
παρακαλούμε να επικοινωνήσει μαζί μας.

Αλκιβιάδης Βατόπουλος: 
«Εξαιρετικά δύσκολο 

το άνοιγμα του αθλητισμού»
O 16χρονος επιθετικός του ΠΑΟΚ, Γιώργος Κούτσιας ξεκίνησε την 

περασμένη Πέμπτη στην βασική ενδεκάδα του Δικεφάλου, στην αναμέ-
τρηση με την Γρανάδα και έγραψε ιστορία, ως ο νεότερος παίκτης των 
«ασπρόμαυρων» που έχει αγωνιστεί στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις.

Ο Πάμπλο Γκαρσία λοιπόν αποφάσισε να δώσει φανέλα βασικού 
σε ένα από τα κορυφαία ταλέντα των ακαδημιών του ΠΑΟΚ, με τον 
Γιώργο Κούτσια να καταρρίπτει το ρεκόρ του Σταύρου Σαράφη, ως 
ο νεότερος παίκτης στην ιστορία του Δικεφάλου στις ευρωπαϊκές 
διοργανώσεις.

Συγκεκριμένα ο Σταύρος Σαράφης σε ηλικία 17 ετών είχε πραγ-
ματοποιήσει το ευρωπαϊκό του ντεμπούτο με την φανέλα του ΠΑΟΚ 
απέναντι στην Ροαγιάλ Λιέγης για το Κύπελλο Εκθέσεων της σεζόν 
1967-1968 και έγινε ο νεότερος παίκτης όλων των εποχών που αγω-
νίστηκε με την φανέλα του Δικεφάλου στα Κύπελλα Ευρώπης.

Έτσι μετά από 53 χρόνια ο Γιώργος Κούτσιας, καταρρίπτει το μυθικό 
ρεκόρ του Σταύρου Σαράφη, αφού σε ηλικία 16 χρόνων και 10 μηνών, 
έγινε ο νεότερος παίκτης στην ιστορία του ΠΑΟΚ, που αγωνίστηκε σε 
αγώνα για τα ευρωπαϊκά Κύπελλα.

Ο Γιώργος Κούτσιας που ως γνωστόν κατάγεται από τα Τρίκαλα 
Ημαθίας, απομένει να διευκρινιστεί σε ποια θέση βρίσκεται μεταξύ 
νεαρότερων ελλήνων ποδοσφαιριστών που έκαναν ντεμπούτο σε ευ-
ρωπαϊκή διοργάνωση και μάλιστα ως βασικός. Πάντως είναι βέβαιο ότι 
ανήκει στην πρώτη τριάδα των πιο νέων ποδοσφαιριστών, αν και από 
μια πρώτη διερεύνηση των στοιχείων πιστεύουμε ότι είναι στην πρώτη 
θέση ως βασικός στο αρχικό σχήμα ομάδας σε ευρωπαϊκή διοργάνωση.

Έγραψε ιστορία ο Ημαθιώτης 
Γιώργος Κούτσιας με την 

φανέλα του ΠΑΟΚ στην Ευρώπη
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Στο Metropolis 95.5 και στην 
εκπομπή «Στην Σέντρα» φιλοξε-
νήθηκε ο Γιώτης Τσαλουχίδης, ο 
οποίος αναφέρθηκε στις δυσκο-
λίες που αντιμετωπίζει η ΒΕΡΟΙΑ 
αλλά και οι υπόλοιπες ομάδες της 
Super League 2 και της Football 
League, ύστερα από την απόφα-
ση Αυγενάκη και λοιμωξιολόγων 
να μην δώσουν το «πράσινο φως» 
για την έναρξη των δύο πρωτα-
θλημάτων.

Αναλυτικά τα όσα είπε:
«Όλες οι ομάδες, αντιμετωπί-

ζουν τις ίδιες δυσκολίες. Εδώ και 
εννιά μήνες, είμαστε σε απραξία, 
δεν υπάρχει επίσημο παιχνίδι. 
Όλες οι διοικήσεις είναι συνεπείς 
προς τους παίκτες, προσπαθού-
με μέσω προγραμμάτων των 
προπονητών και των γυμναστών 
να κρατήσουμε τους παίκτες σε 
κάποια ετοιμότητα. Όταν εφαρμό-
ζεται κάτι στην Super League 1, 
γιατί να μην εφαρμοστεί και στις 
άλλες κατηγορίες; Εφόσον είναι 
πετυχημένο το μοντέλο αυτό εκει, 

γιατί να μην είναι και εδώ; 
Να πάνε τα παιδιά του 2004, 

στον Αυγενάκη και στον Πρω-
θυπουργό να διαμαρτυρηθούν. 
Σε όλες τις χώρες του κόσμου 
παίζουν κανονικά εκτός της 
Ελλάδας. Οι παράγοντες βάζουν 
το χέρι στην τσέπη. Υπάρχει σκο-
πιμότητα; Στην πρώτη κατηγορία, 
παίζουν κανονικά τα παιχνίδια, οι 
παίκτες μας έχουν εννιά μήνες να 
αγωνιστούν, όταν γυρίσουν, οι 
ομάδες θα έχουν τραυματισμούς 
λόγω απραξίας. Σκεφτείτε τους 
παίκτες που θα έχουν σοβαρούς 
τραυματισμούς.

Εμείς, είμαστε τυχεροί, η διοί-
κηση είναι συνεπής στο οικονο-
μικό κομμάτι. Όταν είσαι ο ΠΣΑΠ  
πρέπει να είσαι πιο ενεργός, να 
βοηθάς την κατάσταση. Και οι 
άλλοι φορείς πρέπει να λειτουρ-
γήσουν πιο σωστά. Δεν φτάνει 
να πάνε μόνο οι παράγοντες να 
μιλήσουν, πρέπει να πάνε και 
αθλητές που έχουν προσφέρει 
στο χώρο». 

Γιώτης Τσαλουχίδης: 
"Είναι κρίμα και άδικο παντού παίζουν 
ποδόσφαιρο εκτός από την Ελλάδα."

Εισαγγελική εντολή για το Άρης-ΠΑΟΚ 
και την αποφυγή συγκέντρωση φιλάθλων..

Εισαγγελική εντολή εκδόθηκε για να τηρηθεί το πρωτόκολλο για τον κορωνοϊό και να μην συγκεντρωθεί κόσμος, μέσα και έξω από το «Κλ. 
Βικελίδης», στον ποδοσφαιρικό αγώνα Άρη- ΠΑΟΚ. 

Η αθλητική εισαγγελέας Θεσσαλονίκης ζήτησε από τη Διεύθυνση Αστυνομίας να μεριμνήσει έτσι ώστε να μην κυκλοφορούν πολίτες χωρίς λόγο 
και να πραγματοποιηθούν σχετικοί έλεγχοι το απόγευμα της Κυριακής.  

Λόγω των περιοριστικών μέτρων για τη μετάδοση του κορωνοϊού, στο γήπεδο του Άρη θα πρέπει να εισέλθουν μόνο όσοι είναι διαπιστευμένοι 
(αποστολές ποδοσφαιρικών ομάδων, αθλητικοί παράγοντες κ.α.).και γενικά όσοι προβλέπονται από το πρωτόκολλο covid-19.  

Σύμφωνα με πληροφορίες, αφορμή αποτέλεσε η παρουσία περιττού κόσμου στην προγενέστερη ποδοσφαιρική αναμέτρηση του Άρη με τον 
Ολυμπιακού. Στη θύρα 7, του «Κλεάνθης Βικελίδης» εντοπίστηκαν οπαδοί της γηπεδούχου ομάδας οι οποίοι δεν έπρεπε να βρίσκονται στο χώρο.  

Στέλιος Πόζογλου «Αδίκησα 
τον εαυτό μου, 

αυτά θα συμβούλευα 
σε Κούτσια και Κωνσταντέλια»

Στο Metropolis 95,5 και την εκπομπή «Τρίτο Ημίχρονο» φιλοξενήθη-
κε ο πρώην ποδοσφαιριστής του ΠΑΟΚ  και νυν της Βέροιας, Στέλιος 
Πόζογλου και αναφέρθηκε στη δουλειά που κάνουν οι άνθρωποι του 
Δικεφάλου στις ακαδημίες και για το γεγονός ότι πολλά από αυτά 
φέτος τα βλέπουμε να αγωνίζονται στην ανδρική ομάδα

.Αναλυτικά όσα είπε:
«Δεν μπορώ να ξεχάσω το παιχνίδι με την Άλκμααρ. Ήμουν στην 

αποστολή, αλλά δεν ήξερα αν θα πάρω χρόνο συμμετοχής. Ο Στέφενς 
μου έδωσε την ευκαιρία, έζησα το όνειρό μου και σκόραρα απέναντι 
σε μια δυνατή ομάδα. Τα συναισθήματά μου και μετά από τόσα χρόνια 
που έχουν περάσει δεν μπορώ να τα περιγράψω. Πολλές φορές έχω 
πει στον εαυτό μου ότι μπορεί να τον αδίκησα. Δεν πέρασαν τα χρόνια 
και επιδιώκω να φτάσω όσο το δυνατόν γίνεται εκεί που ήμουν πριν

.Θα συμβούλευα τον ούτσια και τον Κωνσταντέλια   να μην έχουν 
άγχος και να το ευχαριστηθούν σήμερα εφόσον πάρουν χρόνο συμ-
μετοχής. Είναι ωραίο να βλέπεις νεαρούς παίκτες να αγωνίζονται σε 
ευρωπαϊκές αναμετρήσεις. Είναι ευχάριστο να αναδεικνύονται τα δικά 
μας παιδιά. Πρέπει να το κάνουν όλοι οι σύλλογοι. Ο ΠΑΟΚ δίνει βάση 
εκεί και φαίνονται τα αποτελέσματα και της δουλειάς που γίνεται». 

Με ποιους παίκτες του ΠΑΟΚ κρατάς επαφές:
«Με τον Στοχ παρότι αποχώρησε κρατάω επαφές, καθώς είχαμε μια 

ιδιαίτερη σχέση και με βοήθησε πολύ, αλλά γενικά με όλους μιλάω 
είμαι κοινωνικό παιδί».

Για τη Βέροια και για το γεγονός ότι έχουν να αγωνιστούν 
από τον περασμένο Μάρτιο λόγω της πανδημίας:

«Στην ουσία πρέπει να ξανά κάνουμε προετοιμασία. Από τον πε-
ρασμένο Μάρτιο έχουμε να δώσουμε επίσημο παιχνίδι. Προπονήσεις 
κάνουμε ανά γκρουπ 3-4 ατόμων. Εμάς μας λείπουν οι αγώνες. Εγώ 
είμαι στη Θεσσαλονίκη και κάνω ατομικό, ενώ οι υπόλοιπο στη Βέροια. 
Ελπίζω να βρεθεί λύση σύντομα και να ξανά πατήσουμε χορτάρι».

Πάμπλο Γκαρσία: "Να κερδίσουμε 
την Κυριακή και τέλος"

 Ο Πάμπλο Γκαρσία σε δηλώσεις του στο PAOK TV μετά το 
τέλος του αγώνα με την Γρανάδα τόνισε πως ο ευρωπαϊκός 
αποκλεισμός της ομάδας του, του αφήνει γλυκόπικρη γεύση.

Κάνοντας τον απολογισμό της πορείας του ΠΑΟΚ στην 
Ευρώπη είπε: "Πιστεύω ότι μπορούσαμε να κάνουμε ένα κλικ 
παραπάνω, αξίζαμε ένα κλικ παραπάνω, αλλά όλες οι ομάδες 
στην Ευρώπη είναι καλές για αυτό είναι εκεί. Κάποιες λεπτο-
μέρειες μας στοίχισαν. Μπορούσαμε να περάσουμε, αλλά θέλω 
να πω ότι είμαι ευχαριστημένος από τα παιδιά και ήθελαν την 
νίκη. Είναι απογοητευμένοι που δεν κερδίσαμε και πρέπει να 
δουλέψουμε, να περιμένουμε το επόμενο παιχνίδι. Μας αφήνει 
μια γλυκόπικρη γεύση» είπε αρχικά και αναφέρθηκε στη συνέ-
χεια, στον τρόπο με τον οποίο αποκλείστηκε ο ΠΑΟΚ.

Πονάει όντως περισσότερο, γιατί βλέπεις όντως ότι μπορείς 
να περάσεις στην επόμενη φάση και οι λεπτομέρειες δεν είναι 
με εσένα. Αυτό είναι μια καλή εμπειρία για εμάς και θα πρέπει 
να μας είναι μάθημα για να μην κάνουμε ξανά τέτοια λάθη. 
Είναι το πιο σημαντικό για εμάς αυτό. Όλα τα παιχνίδια είναι 
ένα μάθημα και στην Ευρώπη και στην Ελλάδα. Το σημαντικό 
είναι να μην ξανα κάνουμε τέτοια λάθη".

Για το παιχνίδι με τον Άρη: "Είμαστε καλά, η ομάδα είναι 
πολύ δυνατή. Ψυχολογικά είμαστε πολύ καλά και περιμένουμε 
την Κυριακή για να παίξουμε ένα καλό παιχνίδι, να κερδίσουμε 
και… τέλος".
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Το συνεργείο 

επιφυλακής της 

ΔΕΥΑΒ κατά το 

χρονικό διάστημα 

από 14/12/2020 

μέχρι 20/12/2020 

θα είναι το εξής: 

Αυτόματος 

τηλεφωνητής 

βλαβών: Τηλ: 

23331021814

Συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2020

Σάββατο 12/12/2020
08:00-14:30 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 1 (πρώην Κεντρικής 69) 23310-24534
08:00-14:30 ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κοντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-
66755
08:00-14:30 ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
ΠΙΝΔΟΥ 11 (κάτω από τα αστικά) 23310-23023
14:30-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20 23310-23416
19:00-21:00 ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 23310-24123
21:00-08:00 ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 23310-24123
Κυριακή 13/12/2020
 08:00-14:30 ΒΕΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ) 23310-64102
14:30-21:00 ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κοντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755
19:00-21:00 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
 ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ) 23310-27507
21:00-08:00 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
 ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ) 23310-27507
Δευτέρα 14/12/2020
16:00-21:00 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέναντι από βενζινάδικο Γαλάνη) 23310-73324
16:00-21:00 ΖΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
 ΚΟΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ ΚΤΕΛ) 23310-62163
16:00-21:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ 
ΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-28491
21:00-08:00 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8 (στενό Ν. Δημαρχείου) 23310-25669

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Πήρε ΦΕΚ η έκτακτη ενίσχυση 
των ερασιτεχνικών σωματείων

Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της 
Κυβέρνησης (Τεύχος Β’, 5462/10-12-
2020) η Κοινή Απόφαση των υφυπουρ-
γού Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λευτέρη 
Αυγενάκη και αναπληρωτή υπουργού 
Οικονομικών, Θεόδωρου Σκυλακάκη, για 
την έκτακτη ενίσχυση των ερασιτεχνικών 
σωματείων.

Οι καταβολές θα ξεκινήσουν την 
ερχόμενη εβδομάδα. Δικαιούχα της οικο-
νομικής ενίσχυσης-αποζημίωσης ειδικού 
σκοπού, συνολικού ύψους 12 εκατομ-
μυρίων ευρών, είναι τα ερασιτεχνικά 
αθλητικά σωματεία, που έχουν ολοκλη-
ρώσει την αίτηση για την εγγραφή τους 
στο ηλεκτρονικό μητρώο ερασιτεχνικών 
αθλητικών σωματείων, καλλιεργούν ένα ή περισσότερα αθλήματα, για τα οποία έχουν λάβει ειδική 
αθλητική αναγνώριση κι έχουν δηλώσει τον αριθμό των αθλημάτων που καλλιεργούν.

Κάθε δικαιούχο σωματείο θα λάβει 2.500 ευρώ, εφόσον καλλιεργεί ένα άθλημα, ενώ για τα σωμα-
τεία που συντηρούν στις τάξεις τους περισσότερα τμήματα, αυτό το ποσό προσαυξάνεται κατά 1.000 
ευρώ για κάθε επιπλέον καλλιεργούμενο άθλημα.

Συγκρότηση 
της «Εθνικής Πλατφόρμας 
Αθλητικής Ακεραιότητας»

Δημοσιεύτηκε 
στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσε-
ως η απόφαση 
του Υφυπουρ-
γού Πολιτισμού 
και Αθλητισμού 
Λευτέρη Αυγενάκη 
σύμφωνα με την 
οποία ορίζονται 
τα τακτικά και 
αναπληρωματικά 
μέλη της Εθνικής 
Πλατφόρμας Αθλη-
τικής Ακεραιότητας 
(Ε.Π.ΑΘΛ.Α.), σ΄ 
εφαρμογή των 
διατάξεων του 
άρθρου 21 του ν. 
4726/2020.

Πιο συγκεκριμένα ορίζονται:
Α. Από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Γιώργος Μαυρωτάς ως 

πρόεδρος με αναπληρώτρια αυτού την Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Νομοθετικής Επεξερ-
γασίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου της ΓΓΑ Μελίνα Γιαννακοπούλου.

Β. Από την Εθνική Αρχή Διαφάνειας, ο Διοικητής της Άγγελος Μπίνης (ως τακτικό μέλος) με αναπλη-
ρωτή του τον Διευθυντή Στρατηγικού Σχεδιασμού και  Συμπεριφορικών Αναλύσεων της ΕΑΔ Ιωάννη 
Φουστανάκη.

Γ. Από την Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ευάγγελος Καρα-
γρηγορίου (ως τακτικό μέλος) με αναπληρώτριά του την Προϊσταμένη της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας 
και Διοικητικών Κυρώσεων της Επιτροπής, Μαρία Δημοπούλου.

Δ. Από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών ο Αθλητικός Εισαγγελέας Κωνσνταντίνος Σιμιτζόγλου 
(ως μέλος) με αναπληρωτή του τον Αθλητικό Αντιεισαγγελέα Μιχάλη Μιχαλόπουλο.

Ε. Από την Ελληνική Αστυνομία ο Αστυνομικός Διευθυντής της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος/Α.Ε.Α, (ως μέλος) με αναπληρωτές τον Αστυνόμο Β’ Δημήτριο Τσερτσίδη και τον Αστυνό-
μο Β’ Ιωάννη Ιακωβίδη, που υπηρετούν στο Τμήμα Προστασίας της Οικονομικής Διεύθυνσης Οικονομι-
κής Αστυνομίας/Α.Ε.Α.

Για τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Ε.Π.ΑΘΛ.Α. δεν καταβάλλεται αμοιβή.

ΠΑΟΚ: Η θέση 
της ασπρόμαυρης ΠΑΕ 

για την εκδίκαση
Ο Κυριάκος Κυριάκος ανα-

φέρθηκε στη θέση του ΠΑΟΚ 
αναφορικά με την εκδίκαση της 
υπόθεσης της πολυϊδιοκτησίας.

Τον Ιανουάριο αναμένεται να 
εκδοθεί η απόφαση της Επιτροπής 
Εφέσεων για την υπόθεση της 
φερόμενης πολυϊδιοκτησίας, ανά-
μεσα σε ΠΑΟΚ και Ξάνθη. Μετά 
από σχεδόν έναν χρόνο δικαστικής 
διαμάχης, στον «Δικέφαλο του 
Βορρά» αναμένουν τη δικαίωση, 
καθώς αυτή τη φορά η έδρα ασχο-
λήθηκε με την ουσία της υπόθεσης 
και δεν βασίστηκε στο πόρισμα 
της ΕΕΑ.

Ο Κυριάκος Κυριάκος επιχεί-
ρησε να αναλύσει τη θέση της 
ΠΑΕ ΠΑΟΚ αναφορικά μετά όσα 
ειπώθηκαν κατά την εκδίκαση 
της υπόθεσης, περιμένοντας την 
απόφαση. Την Τετάρτη (16/12) θα κατατεθούν τα υπομνήματα και στη συνέχεια θα ξεκινήσει η αντίστροφη 
μέτρηση για την έκδοση της απόφασης, η οποία θα έχει οριστικό και αμετάκλητο χαρακτήρα.

Αναλυτικά η τοποθέτηση του Κυριάκου:
«Πρέπει να έχετε αντιληφθεί ότι είναι μια απόφαση μας, η δίκη αυτή να γίνει αποκλειστικά στα δικαστήρια 

και όχι στα ραδιόφωνα και τα σάιτ. Η αλήθεια είναι ότι ο εκνευρισμός που μας προκλήθηκε τον προηγούμενο 
Γενάρη και μετά στις εκδικάσεις, μας έκανε κάποιες φορές, να αναλύουμε τα επιχειρήματα και την υπερασπι-
στική μας γραμμή στα media, γιατί τα δικαστήρια αρνούνταν να δικάσουν, άρα έπρεπε να εκθέσουμε κι εμείς 
τις απόψεις μας.

Επειδή τώρα έχουμε μπει σε μια διαδικασία την οποία θέλαμε εξ’ αρχής, δηλαδή σε μια δίκη επί της 
ουσίας, με στοιχεία, προτιμούμε αυτά να εκθέτονται στα δικαστήρια και όχι στα ΜΜΕ. Με όσα έχουμε δει, 
προφανώς και είμαστε επιφυλακτικοί, όμως η εκδίκαση ήταν μια εκδίκαση επί της ουσίας και καταρχήν αυτό 
μας ικανοποιεί.

Μέχρι την Τετάρτη θα κατατεθούν και τα υπομνήματα και με βάση αυτά και με τα επιχειρήματα που 
εκτέθηκαν στην αίθουσα, θα κληθούν να αποφασίσουν επί της ουσίας, αν η καταγγελία του Ολυμπιακού έχει 
βάση ή αν είναι αν ένα παραμύθι, όπως πιστεύουμε εμείς, το οποίο δέθηκε από μία επιτροπή που δεν έχει την 
παραμικρή εγκυρότητα, για να μην την πω στημένη.

Δεν είναι τυχαίο ούτε παράξενο ότι η υπερασπιστική γραμμή των αντιπάλων μας είναι να υπερασπιστούν 
το κύρος της ΕΕΑ και όχι να ψάξουν να στοιχειοθετήσουν την καταγγελία τους.

Δεν είναι καλό να κάνουμε εκτιμήσεις αν ήταν καλή ή κακή η δίκη. Έλεγα από την αρχή ότι με βάση τις 
εκτιμήσεις ανεξάρτητων νομικών και της λογικής, ότι ο ΠΑΟΚ δε θα έχει κανένα πρόβλημα. Δε μπορούσα να 
περιμένω ότι μια ΕΕΑ μπορεί να είναι τόσο ελεγχόμενη».

Αναβλήθηκε το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
κλειστού στίβου του 2021

Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλειστού στην πόλη 
της Νανζίνγκ ήταν η πρώτη μεγάλη διοργάνωση, 
που αναβλήθηκε το 2020, λόγω της έξαρσης της 
πανδημίας του ιού covid-19.

Η WA είχε μεταφέρει τη διοργάνωση για το 2021 
(13-15/3/21), ωστόσο λίγο πριν ολοκληρωθεί το 
έτος αναγκάστηκε να την αναβάλλει για δεύτε-
ρη φορά. Η Παγκόσμια Ομοσπονδία ύστερα από 
επαφές που είχε με την Οργανωτική Επιτροπή της 
διοργάνωσης και τους εκπροσώπους της κινεζικής 
κυβέρνησης οδηγήθηκε στην απόφαση της αναβο-
λής της διοργάνωσης για τον Μάρτιο του 2023.

Η πανδημία συνεχίζει να ταλαιπωρεί όλο τον 
πλανήτη και παρά το γεγονός ότι η εικόνα στην Κίνα 
έχει βελτιωθεί, τα μέτρα πρόληψης που ακολουθεί η χώρα, κατά είναι εξαιρετικά σκληρά. Η WA δε θέλει να 
στερήσει τη δυνατότητα στο Νανζίνγκ να διοργανώσει το συγκεκριμένο γεγονός κι έτσι αποφάσισε τη διεξα-
γωγή του, το 2023, ένα χρόνο από τη διεξαγωγή του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος του 2022 στο Βελιγράδι.

Το πρόγραμμα της χειμερινής περιόδου του 2021 περιλαμβάνει ωστόσο το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του 
Τορούν, καθώς και μια σειρά από δυνατά μίτινγκ όπως το Indoor Tour της WA.
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Έως την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου
Δήμος Αλεξάνδρειας: Κατάθεση δικαιολογητικών για θεώρηση 

αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών 
Από το Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης ανακοινώνονται τα εξής:
Παράταση μίας εβδομάδας μέχρι και την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου για τους επαγγελματίες πωλητές λαϊκών αγορών του Δήμου μας, 

των οποίων η άδεια λήγει στις 31-12-2020, και καλούνται να υποβάλουν αίτηση – υπεύθυνη δήλωση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο 
Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Αλεξάνδρειας για τη θεώρησή της.

Δικαιολογητικά:
1. Φωτοαντίγραφο ΑΔΤ ή Διαβατηρίου.
2. Εκκαθαριστικά σημειώματα των τελευταίων τριών (3) ετών.
3. Βεβαίωση άσκησης δραστηριοτήτων με τις μεταβολές.
4. Έντυπο Ε1 και Ε3 των τελευταίων τριών (3) ετών.
5. Παράβολο δεκαπέντε (15,00) ευρώ.
6. Πιστοποιητικό υγείας εν ισχύ σύμφωνα με την αριθ.Υ1γ/Γ.Π./οικ.35797/4.4.2012(Β’1199) απόφαση του Υπουργού Υγείας και Κοινωνι-

κής Αλληλεγγύης. (στις περιπτ. διάθεσης τροφίμων).
Οι αιτήσεις –υπεύθυνες δηλώσεις θα υποβάλλονται στο Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Αλεξάνδρειας, αποκλειστικά 

ως εξής:
• Ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση Εθν. Αντίστασης 42,Τ.Κ. 59300 Αλεξάνδρεια ή
• Μέσω Fax στο 2333350159 ή
• Ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση giannousis@alexandria.gr
• Τηλέφωνα επικοινωνίας 2331039265-2333350127-50112

Δωρεά του Ιδρύματος 
Σταύρος Νιάρχος στη Λέσχη 

Κινηματογράφου Αλεξάνδρειας

Η Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλε-
ξάνδρειας «ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ» με ιδιαίτερη χαρά 
ανακοινώνει την λήψη δωρεάς από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) για την προμήθεια οπτι-
κοακουστικού εξοπλισμού.

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος αποδεικνύει έμπρακτα την στήριξη σε όλους του τομείς της κοι-
νωνίας, σημαντικό μέρος της οποίας αποτελεί και ο πολιτισμός.

Τα τεχνικά μέσα που θα αποκτηθούν θα χρησιμοποιηθούν τόσο για τον εξοπλισμό της και-
νούργιας στέγης του συλλόγου όσο και σε πολυποίκιλες δράσεις αυτού σε όλη την επικράτεια 
του Δήμου.

Ευχαριστούμε θερμά το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος για την εμπιστοσύνη και την πίστη στο 
σχεδιασμό και το όραμα του συλλόγου.

Με εκτίμηση τα μέλη και το Δ.Σ  
της «ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ»

Διαδικτυακή ημερίδα Μαθηματικών 
την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου

 από την ΕΜΕ Ημαθίας
Το παράρτημα της ΕΜΕ Ημαθίας, προ-

σαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της επο-
χής,  διοργανώνει διαδικτυακή ημερίδα την 
Κυριακή 13 Δεκεμβρίου στις 10:00 π.μ. 
Την ημερίδα μπορείτε να την παρακολου-
θήσετε μέσω της πλατφόρμας του Webex 
στον παρακάτω σύνδεσμο : https://minedu-
secondary.webex.com/meet/anesto καθώς  
και μέσω youtube στο σύνδεσμο: https://
youtu.be/O41tX9Y9kC0 (ορισμός υπενθύμι-
σης για δική σας ευκολία)

Η e-παρουσίας των ενδιαφερομένων και 
η συμμετοχή στην ημερίδα είναι πολύ σημα-
ντική για την ΕΜΕ, αλλά και για τους εισηγη-
τές της ημερίδας, όπως τονίζει το Δ.Σ. στο 
κάλεσμά του.

Πρόγραμμα ομιλιών
Μέρος Α’  10:00-11:30 «Από την Ευκλεί-

δεια γεωμετρία στη Γεωμετρία δικτύων» 
Αντωνίου Ιωάννης  Kαθηγητής , αντιπρόε-
δρος του μαθηματικού τμήματος ΑΠΘ Ανε-
στόπουλος Κωνσταντίνος  Συντονιστής εκπαιδευτικού έργου μαθηματικών ΠΕΚΕΣ Στερεάς 
Ελλάδας. 

Μέρος Β’ 11:30-13:30 «Το σημερινό λύκειο ( ΓΕΛ, ΕΠΑΛ) αναγκαιότητα αλλαγών -  πρό-
σβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση» Εμμανουήλ Γιάννης  Kαθηγητής Μαθηματικού τμήμα-
τος ΕΚΠΑ και μέλος του Δ.Σ. της ΕΜΕ Λεμονίδης Χαράλαμπος  Kαθηγητής Παιδαγωγικού 
τμήματος  Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας Σύρκου Αγγελική  Καθηγήτρια τμήματος Φι-
λοσοφίας Πανεπιστημίου Πατρών , αντιπρόεδρος Εθνικού Οργανισμού Εξετάσεων  Πούλος 
Ανδρέας  Μαθηματικός ,συγγραφέας, πρώην σχολικός σύμβουλος Μαυρογιάννης Νίκος  
Μαθηματικός MSc, PhD, πρώην σύμβουλος ΙΕΠ Τάσος Νίκος  Μαθηματικός , Σύμβουλος 
Μαθηματικών στο ΙΕΠ

Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας: 
Ακόμη μια κυβέρνηση που 

αδυνατεί να δώσει λύσεις και 
εμπαίζει τους ροδακινοπαραγωγούς

Ο Πρόεδρος και τα μέ-
λη του ΔΣ του Αγροτικός 
Σύλλογος Ημαθίας με α-
νακοίνωσή τους γνωστο-
ποιούν τα εξής:

«Συνέχ ιση  του  ε -
μπαιγμού των ροδακινο-
παραγωγών και από τη 
σημερινή κυβέρνηση, με 
δεκάδες χιλιάδες οικογέ-
νειες να αντιμετωπίζουν 
βιοποριστικό πρόβλημα, 
με αποτέλεσμα να μη δύ-
ναται να υπάρξει οικονο-
μική ανάπτυξη, καθόσον 
αυτή περνάει μέσα από 
την ευημερία των αγρο-
τών, σε έναν νομό ,όπου 
είναι καθαρά αγροτικός.

Τα αιτήματα και οι 
προτάσεις μας είναι ξεκά-
θαρες, έχουν τεθεί επανειλημμένα και απαιτούν πολιτική βούληση ανάλογη με αυτή των τραπεζών και άλλων κλάδων 
της οικονομίας, η οποία μετά λύπης μας, δεν υφίσταται.

Οι βουλευτές του Νομού μας, μέχρι σήμερα, δείχνουν να αδυνατούν να μας εκπροσωπήσουν επάξια στο κοινοβού-
λιο, μη μπορώντας να φέρουν ουσιαστικές λύσεις στα πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, και αν συνεχίσουν 
την ίδια πολιτική είναι προτιμότερο να δηλώσουν την παραίτηση τους. 

Παρατηρείται το τελευταίο διάστημα σύγχυση του αγροτικού κλάδου, για την οποία ευθύνεται , το ότι ορισμένοι κλά-
δοι της αγροτικής οικονομίας προωθούνται και κάποιοι που αντιμετωπίζουν μεγαλύτερο πρόβλημα λόγω της πανδημί-
ας, αφήνονται στην τύχη τους, μη λαμβάνοντας ουδεμία οικονομική στήριξη.

Το κλείσιμο της εστίασης,  η δυσκολία των εξαγωγών, η μείωση του τουρισμού, η αύξηση του κόστους παραγωγής 
(ημερομίσθιο κ.α.), το κλείσιμο συνόρων (έλλειψη εργατών γης), είναι μερικά από τα αίτια, που δημιούργησε η πανδη-
μία στη ροδακινοκαλλιέργεια και οδήγησε τους ροδακινοπαραγωγούς σε δυσμενέστερη οικονομική κατάσταση.

Αν αναλογιστούμε τα προνόμια που έλαβαν οι άλλοι κλάδοι της οικονομίας , με τον δικό μας κλάδο να μην είναι 
αποδέκτης αυτών των προνομίων, και να παραμένει εκτός των ΚΑΔ (25% έκπτωση ασφαλιστικών εισφορών ΕΦΚΑ, 
40% επιδότηση ενοικίου για φοιτητές, 800ευρω κ.α.), να μην συμπεριλαμβάνεται στις τρεις πρώτες(1,2,3,) επιστρεπτέ-
ες προκαταβολές, συμπεραίνεται ότι για ακόμη μία φορά ο κλάδος μας περιθωριοποιείται.

Επίσης, μια σειρά ζητημάτων τα οποία έχουμε αναδείξει τόσο στους τοπικούς άρχοντες του νομού μας, την ηγεσία 
του ΥΠΑΑΤ αλλά και τον ίδιο τον πρωθυπουργό, παραμένουν άλυτα. 

Αναφερόμαστε
στην αναδιάρθρωση της ροδακινοκαλλιέργειας, που σε άλλα κράτη εδώ και μία τριετία υλοποιείται, 
στην άμεση ανάγκη αναθεώρησης του κανονισμού του ΕΛΓΑ,
τη δημιουργία συνθηκών αντιμετώπισης της κατάρρευσης τιμών (50-60% πτώση τιμών τα τελευταία 7 έτη) από το 

καταστροφικό για την καλλιέργεια Ρωσικό εμπάργκο, 
την έλλειψη εργατικών χεριών και τις προτάσεις μας για εξεύρεση άμεσων λύσεων
και τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής που τα τελευταία 4 έτη έχει πλήξει ανεπανόρθωτα την ροδακινοπαραγωγή.
Οι καταστροφικές βροχοπτώσεις του καλοκαιριού και οι μεγάλες θερμοκρασιακές αποκλείσεις, προκάλεσαν μεγάλες 

ζημιές στην παραγωγή, με τον ΕΛΓΑ να μην τις καλύπτει όπως πράττει σε άλλες καλλιέργειες και το κάνει άμεσα.
Βρισκόμενοι 5 και πλέον μήνες σε αναμονή ενισχύσεων (Deminimis) που ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, κ. Μάκης Βορίδης, υποσχέθηκε ότι θα είναι δίκαιες και ανάλογες των ζημιών , όπως επίσης το ζήτησαν και 
οι βουλευτές Ημαθίας με ανακοινώσεις τους, παραμένουμε μέχρι και σήμερα χωρίς να έχουμε αποζημιωθεί.

Κύριε Υπουργέ ΑΑ & Τ, ευελπιστούμε ότι θα δείξετε την σοβαρότητα που αρμόζει στο μείζον θέμα των αποζημιώ-
σεων και θα είναι ανάλογες των εκτιμήσεων του ΕΛΓΑ όπως και το ύψος των ποσών να είναι ανάλογο των ζημιών που 
έχουμε υποστεί.    

Συνοψίζοντας αιτούμαστε: 
- Tην άμεση καταβολή ΔΙΚΑΙΩΝ αποζημιώσεων-ενισχύσεων για τις ζημιές από τις βροχοπτώσεις (Deminimis)
- Tην οικονομική στήριξη της ροδακινοκαλλιέργειας λόγω των επιπτώσεων από την πανδημία, καθώς είναι μια

καλλιέργεια που τα τελευταία έτη, οι παραγωγοί της, έχουν υποστεί μεγάλη μείωση εισοδήματος, αποδεδειγμένα, και η 
πανδημία (covid-19) ήρθε να την αποτελειώσει». 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα κοντά στοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ.  Τηλ. :  6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-

δούΠιερίωνστηΒέροια

εμβαδού54,16 τ.μ. με

υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή70.000€Τηλ:

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με

ροδάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπερι-

οχήΠΑΛΙΟΛΑΚΑκοντά

στογήπεδοΔΙΑΒΑΤΟΥ.

Ηπεριοχήείναι κατάλ-

ληλη για καλλιέργεια

ακτνιδίων.Τηλ. επικοι-

νωνίας:6982384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π.

Σκυλίτσι, επάνωστον

κεντρικό δρόμο, οικό-

πεδο3.500τμολόκλη-

ροηανεξάρτητατεμά-

χια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια α-

ποθήκη 110 τ.μ., τιμη

150 ευρώ, 2) πατάρι

περίπου100τ.μ.,τιμή

100ευρώ.Πληρ.τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα κέντρου με

ατομική θέρμανση 3

δωμάτια σαλόνι κου-

ζίναμπάνιοσεάριστη

κατάσταση,280 ευρώ.

Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
χωράφι2,5στρ.,πίσω

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ75,
μικρόδιαμέρισμα40
τ.μ., εξ ενός δωμα-
τίουμ σαλοκουζίνα
λουτρόμ νε πλήρη
εξοπλισμό κουζίνας,
πλυντήριο ρούχων,
θέρμανσημεσώμα-
ταπάνελυπέρυθρης
θέρμανσηςμκλιματι-
στικό,TV, με μηδέν
κοινόχρηστα.Πληρ.
Τηλ.: 6973 015833,
2331024939.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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από τηΔΟΥΒέροιας,πιο

κάτωαπό τοΣιδ. Σταθμό

ΒέροιαςγιαΦΩΤΟΒΟΛΤΑ-

ΪΚΑ.Τηλ.:6983285942.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα2ουορόφου,περι-

λαμβάνειΔ,Κ,Χ,W.C.,βε-

ράντα, ατομική θέρμανση

και air condition.Περιοχή

ΒυζαντινούΜουσείου.Τηλ.

επικοινωνίας:6973551477

κοςΔημήτρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-

πόλεως35,χώρος90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώους και

κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-

ματικήχρήσηή γιαδιαμέ-

ρισμα, 3οςόρ.Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ22-11-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένημι-
κρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή78,
2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχειατομική
θέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοίκιοτης140
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23940ΠΑΠΑΚΙΑ,Επιπλωμένηκαι
ανακαινισμένηκομπλέγκαρσονιέρα35τ.μ.,
κατασκευή1970,1υ/δσκλ,1οςόροφος,σε
εξαιρετικήκατάσταση,συνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικό
inverter,έχειθωρακισμένηπόρτακαιενοίκιο
180€.Διαθέσιμοαπό1/12/2020.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόρο-
φος,με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλή
κατάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσίτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,μεα-
ποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο250€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115481ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλη-
σίονΚΤΕΛανακαινισμένοδιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας115τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίναξεχωρι-
στήκαιμπάνιο,βλέπεισεανοιχτωσιά,διαθέτει
θέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,τηνπόρτατουΘωρακι-
σμένηκαιμεδιπλάτζάμια-Τιμή:300€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνε-
το,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,
κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξεχωριστή
καιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιώροφος,με
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαιμεκαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμή
πράγματιχαμηλή,μόνο250€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.13148ΚΕΝΤΡ0,πλησίονΑνοίξεως
139τ.μ.κεντρικότατο,εντυπωσιακοίχώροιυ-
ποδοχής,κατασκευή1995,3υ/δ,2οςόροφος,
άψογασυντηρημένο,καταπληκτικό,πολυτε-
λέστατο,μίαωραιότατηκατασκευή,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,κατασκευήυψη-
λούποιοτικούεπιπέδου,μεαρμονικέςαναλο-
γίες,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεπανέμορφομπάνιο
καιWC,μεαποθήκηκαικλειστόγκαράζ,τιμή
450€.ΑπότέλοςΔεκεμβρίουδιαθέσιμο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Κωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητη

Μονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμεηλε-
κτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας200
τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0,Γραφείο35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευ-
δραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμί-
σθωματα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό
2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμέ-
νη,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικου-
φώματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλά
τζάμια-Τιμή:250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-

ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

Κωδ.115092ΕνοικιάζονταιστηΒέροιαχώ-
ροιψυκτικώνθαλάμωνσυνολικά12.000τ.μ.και
μεκατάψυξη.Διατίθεταιόλομαζίηκαιτμημα-
τικά.Τιμέςπροσιτές.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424-ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρσονιέ-
ρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόροφο
χωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέρισμα
δίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμαΔόμη-
σηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1991καιανακαινίστηκετο
2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομηΠετρελαίου
μεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
ΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επιπλωμένοήκαι
χωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,με
Ανοιχτωσιά,μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,
σετιμήπροφοράςμόνο:38.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο21.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ , πωλείται
καινούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτά
και83τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυν
ιδιοκτήτη,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτης
Βέροιας,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομι-
κήθέρμανσημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστό
γκαράζ38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρι-
κήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφορά
σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα105.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-

ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτου
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδι-
κόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατα-
σκευήπολυτελέστατητου1992καιπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο

350.000€.
Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμητο

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1οςκαι
αποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικότουκουζι-
νάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2005
καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιματιστικό.
Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα,τιμή
45.000€.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-
λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμε-
νοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.
Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή
1976,είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκα-
τάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58τ.μ.,

ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.πατάρι,
εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμεγάληβιτρίνα
,χωρίςθέρμανση,αυτοτελές,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,πρόκειταιδεγιαέναπολύ
αξιόλογοακίνητοτοοποίοπροσφέρεταισεμία
πολύλογικήτιμή,μόνο80.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:105085ΠΑΛΙΑΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ,πω-

λείταιαγροτεμάχιο11στρ.,ελεύθερομεμικρήα-
ποθήκημέσακαιμεάδειανόμιμη,τιμήκομπλέ
μόνο26.000€.

κωδ.105867ΠωλείταιστηνΚΑΛΛΙΓΚΑ
σπάνιοχωραφοοικόπεδο26στρ.μεσπάνια
θέαόλητηΒέροιασετιμήεξαιρετικάδελεαστική
,μόνο75000€.Μοναδικήευκαιρία.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία

χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.
Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-

λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές
,σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,
μόνο60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέ-
γερσηςγιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαι
είναιεκτόςτιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείται ένα
ωραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:106695ΚΟΥΛΟΥΡΑΠωλείταιΟικό-
πεδο737τ.μ.μέσαστοχωριό,σεπολύκαλή
τοποθεσία,μαζίμεμιαπαλιάκατοικίαμέσα
ηοποίαδενείναικατοικήσιμη,σετιμήπρο-
σφοράςμόνο15.000€.Πληροφορίεςμόνοστη
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέση,
μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέτο,
περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαιρία
σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο22.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση /αγορά
διαμέρισμα κατάπροτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σε περίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

ΧΑΘΗΚΕ ΓΑΤΑ
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΑΥΡΟ/ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕ-

ΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ ΜΟΡΑΒΑ / ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΤΟΓΑΤΑΚΙΧΑΘΗΚΕΤΗΔΕΥΤΕΡΑ7ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.

ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝΑΝΘΡΩΠΟ, ΚΑΙ ΠΑΡΟ-
ΛΟΠΟΥΦΑΙΝΕΤΑΙΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΟΕΙΝΑΙΜΟΛΙΣ 5
ΜΗΝΩΝ.ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ
ΥΠΟΓΕΙΟΉΑΠΟΘΗΚΗΤΗΣΠΕΡΙΟΧΗΣΛΟΓΩΤΗΣ
ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ.ΑΝΓΝΩΡΙΖΕΤΕΚΑΤΙΠΑΡΑΚΑΛΩΕΠΙ-
ΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕΑΜΕΣΑ.ΤΗΛ 2331062442.
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ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.

Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ιατρεί -
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθαρό,

λήρως ανακαινισμένο στην

οδόΒενιζέλουαρ.46Βέροια.

Πληρ. τηλ.: 6932 361080,

6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο
Ακροπόλεως,στηνκαινούργια

γέφυρα«Κούσιου».Τηλ.:6984

108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφύλαξη
ηλικιωμένουσε 24ωρηβάση.

Πληρ.τηλ.:6972913887.

ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥ-
ΑΣΤΙΚΗ εταιρία με έδρα τη
Βέροια, αναζητά τεχνίτες γυ-

ψοσανίδων, ψευδοροφών &

θερμοπρόσοψης-μονώσεων.

Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑμε έδρα
τη Βέροια, αναζητά χειριστή

μηχανημάτων έργου με ικανό-

τηταοδήγησηςεπαγγελματικού

φορτηγού για να εργαστεί σε

έργο ύδρευσηςστηΘεσσαλο-

νίκη.Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρηση εισαγωγής& εμπορί-

ας καταναλωτικώνπροϊόντων

με έδρα τοΝομόΗμαθίας.Α-

παραίτηταπροσόντα: κάτοχος

διπλώματοςοδήγησηςΓ΄ κατη-

γορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ετών

(εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυ-

ποχρεώσεις),προϋπηρεσίασε

αντίστοιχη θέσηθεωρείται επι-

πλέονπροσόν. Ικανοποιητικός

μισθός.Βιογραφικάστοe-mail:

vbotzori@otenet.grκαιστοFax:

2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-
τώνμε ενεργή κάρταανεργίας

καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια

απογευματινήεργασίασεξενο-

δοχειο στηΒέροια με πλήρες

ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-

ταιπρόγραμμα εμπορικήςδια-

χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φαρμα-
κείου ή φαρμακοποιός να ερ-

γαστεί σε φαρμακείο στη Βέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.

ΤοΦαρμακείοΜουρτζίλααποτο1982προσφέρει
υπηρεσίεςυγείαςκαιομορφιάς,θέλονταςνααναπτύξει
τηνστελέχωσητουδυναμικούτουμεσκοπότηνκαλύτερη
εξυπηρέτησητωνπελατώντου,παρέχειμιαθέσηεργασί-
αςπλήρουςαπασχόλησης.

Απαραίτηταπροσοντα:
·ΒοηθόςφαρμακείουήΑισθητικός(μεπροϋπηρεσίασε

χώροφαρμακείου)
·Άριστεςψηφιακέςγνώσειςκαιδεξιότητες
·Γνώσημηχανοργάνωσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιο-
γραφικότουςμεφωτογραφίαστοπαρακάτωe-mail:

farmakeio@mourtzila.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναί-
κες και άντρες για ερ-
γασίασεδιαλογητήριο.
Tηλέφωνο επικοινω-

νίας:2331051557

14 www.laosnews.gr 12-13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020 του Σαββατοκύριακου



ροια γιαπλήρη απασχόληση.

Απαραίτητηπροϋπόθεση κά-

ρατ αεργίας για τουλάχιστον

ένα μήνα. Τηλ. επικοινωνίας:

6974637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ
ουζερί, δίπλαστοπαλιόΚρα-

τικόΚΤΕΟστοδρόμοΜακρο-

χωρίου-Λυκογιάννης, για απο-

γευματινή εργασία.Τηλ.: 6977

755040&6984427753.

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί

barista και διανομέα.Απο-
στολήβιογραφικώνστοe-mail:

coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακοποι-

ού με εμπειρία για φαρμα-

κε ίο στο Νομό Ημαθιας.

Αποστολή βιογραφικού στο:

aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια εργα-
σίασεφαρμακείομεεπιδότηση

καισχετικήεμπειρία.Απαραίτη-

τηπροϋπόθεσηκάρταανεργί-

ας.Τηλ.: 2331027507, 6947

259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-
τάει ναπροσλάβει γιαμόνιμη

απασχόληση, εξωτερικόπω-

λητήήπωλήτριαγια τουςΝο-

μούςΗμαθίας,Πέλλας,Θεσ-

σαλονίκης.Απαραίτηταπρο-

σόντα,ευχέρειαλόγου,αγγλική

γλώσσα, δίπλωμα αυτοκινή-

του, άδεια εργασίαςπροσω-

πικούασφαλείας, εμπειρίαμε

βιογραφικόκαισυστάσεις.Μι-

σθός,ασφάλισηκαιποσοστά.

Παραλαβήδικαιολογητικώνμε

συνέντευξηστακεντρικάγρα-

φεία μας, Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-

sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.

2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣμεπαιδα-

γωγική κατάρτιση παραδίδει

ιδιαίτεραμαθήματα -διαδικτυ-

ακάκαιδιάζώσης-σεμαθητές

Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυ-

κείουσεπροσιτές τιμές.Τηλ.:

6972890424.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιες ώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-

ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:

6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU:καροτσάκι(χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα

με βάση, τραπεζάκι φαγητού,

κάθισμααυτοκινήτουκαι2πο-

δήλαταπαιδικάσεπολύκατά-

σταση,400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:

2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-

ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα

χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο

σεδιάφοραχρώματα,χαλίμε-

γάλο με «τρίχες», κεντήματα

μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡ ΙΟΣ ,  χωρ ί ς  υπο -

χρεώσεις, ζητά για γνωρι-

μια κυρια 50-55 ετών, για

σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών γ ια σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Η  εταιρία Stone
Group Εξορυκτική μέ-
λος της Stone Group
International, τουμεγα-
λύτερου ομίλου εταιρι-
ών εξόρυξης, επεξερ-
γασίας και εμπορίας
μαρμάρωνστηνΕυρώ-
πη, επιθυμεί να καλύ-

ψειτηθέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σεπερίπτωσηπουεπιθυμείτεμπορείτενακαλέσετεστο6973

322162 ή νααποστείλετε το βιογραφικόσας, αναφέροντας την
θέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr.

Εταιρείααναζητάυποψήφιουςγιατηνκάλυψηθέσηςεργασί-
αςΗλεκτρολόγουΜηχανικού

Θέσηπλήρουςαπασχόλησηςεξαρτημένηςεργασίας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
•ΑπόφοιτοςΑΕΙ/ΗλεκτρολόγοςΜηχανικός
•Απαραίτητηπροϋπηρεσία 10 έτη σε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρησηηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων&αυτομα-
τισμών

•ΆριστηΓνώσηΗ/Υ
•ΆριστηΓνώσηΑγγλικήςΓλώσσας
•ΔίπλωμαΟδήγησης
•ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςΥποχρεώσεις
Σημείωση: Ταπροσόνταπρέπειυποχρεωτικάνα τεκμηριω-

θούνμετααπαραίτηταπιστοποιητικά.

Όλοι οι υποψήφιοι θαπρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες
δεξιότητεςεπικοινωνίαςκαι ικανότητεςεπίλυσηςπροβλημάτων,
ικανότηταδιαχείρισηςπολλαπλώνεργασιώνυπόαυστηρέςπρο-
θεσμίες,ομαδικότητα,μεθοδικότητα,ευελιξία,προσαρμοστικότη-
τακαιπροσανατολισμόστηνεπίτευξηαποτελεσμάτων.

Παρακαλούμεόσοιπληρούν ταανωτέρωπροσόντακαι εν-
διαφέρονται,νααποστείλουνΒιογραφικόΣημείωμα,στηνπαρα-
κάτωδιεύθυνση:

e-mail:cv.recruit12@gmail.com
Hδιαχείρισητωνβιογραφικώνπραγματοποιείται

μεαπόλυτηεχεμύθεια.
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Έρχεται ένας μισθός δώρο 
σε εργαζόμενους στο 

Δημόσιο και τους ΟΤΑ;
-Σχετική τροπολογία θα καταθέσει ο

ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία

 Tροπολογία για έκτακτη οικονομική ενίσχυση ίση με την καταβολή ενός μηνιαίου μι-
σθού (άπαξ για το 2020) στο προσωπικό πρώτης γραμμής αντιμετώπισης του κορωνοϊού 
θα καταθέσει ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία. Η τροπολογία της αξιωματικής αντιπολί-
τευσης θα κατατεθεί σε νομοσχέδιο αμέσως μετά την ψήφιση του προϋπολογισμού.

Ποιοι θα πάρουν χρήματα
Σύμφωνα με την τροπολογία, η παροχή έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, με την οποία 

η Πολιτεία αναγνωρίζει το εξαιρετικά δύσκολο έργο και την κοινωνική προσφορά προσω-
πικού, αφορά:

– Σε όλες τις δημόσιες δομές Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας και Τριτοβάθμιας Φρο-
ντίδας Υγείας και στο ΕΚΑΒ (ιατρικό, παραϊατρικό, νοσηλευτικό προσωπικό και λοιποί 
κλάδοι υπαλλήλων).

– Στο προσωπικό των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού που απασχο-
λείται σε υπηρεσίες υγείας, καθαριότητας, δομών φιλοξενίας 
και κοινωνικών δράσεων.

– Στο  ένστολο προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ., τους υπαλλήλους
των καταστημάτων κράτησης, τους εξωτερικούς υπαλλήλους 
φρούρησης και τους σωφρονιστικούς υπαλλήλους.

– Στο προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος, που α-
πασχολείται στους πυροσβεστικούς σταθμούς και κλιμάκια, 
καθώς και στο προσωπικό του Λιμενικού Σώματος-Ελληνι-
κής Ακτοφυλακής, στην αρμοδιότητα των οποίων ανήκει η 
φρούρηση και ο έλεγχος των λιμένων και εγκαταστάσεων, 
η διάσωση κινδυνευόντων στη θάλασσα, η αντιμετώπιση 
διαφόρων εκτάκτων γεγονότων που αφορούν την ασφάλεια 
της ναυσιπλοΐας και τον έλεγχο των χωρικών υδάτων της 
χώρας.

– Στο προσωπικό που απασχολείται στις δομές φιλοξε-
νίας κάθε δημόσιου φορέα, όλων των ειδικοτήτων (ΠΡΟΚΕ-
ΚΑ, ΚΥΤ, κλπ).

– Στο διδακτικό, επιστημονικό και υποστηρικτικό προ-
σωπικό που απασχολείται στην ειδική αγωγή στη δημόσια 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, δεδομένου ότι 
οι μονάδες εκπαίδευσης ειδικής αγωγής δεν εντάχθηκαν σε 
καθεστώς αναστολής λειτουργίας και τηλεκπαίδευσης, αλλά 
εξακολουθεί σε αυτές η δια ζώσης εκπαίδευση παρά την 
πανδημία. Στο πάσης φύσεως προσωπικό περιλαμβάνονται 
όλοι οι απασχολούμενοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας 
που προσέφεραν υπηρεσίες στους αναφερόμενους φορείς.

Επίσης, η παραπάνω οικονομική ενίσχυση χορηγείται 
στο ακέραιο, εφόσον ο δικαιούχος μισθοδοτήθηκε ολόκληρο 
το χρονικό διάστημα από την 1η Ιανουαρίου μέχρι και την 
1η Δεκεμβρίου 2020 και καταβάλλεται με τη μισθοδοσία του 
μηνός Ιανουαρίου 2021.

Στην τροπολογία επισημαίνεται:
πως η έκτακτη οικονομική ενίσχυση είναι ακατάσχετη, 

δεν συμψηφίζεται με άλλες τυχόν οφειλές προς το Δημόσιο 
ή άλλους φορείς (ασφαλιστικά ταμεία, πιστωτικά ιδρύματα 
κλπ), δεν υπόκειται σε ασφαλιστικές εισφορές κύριας και 
επικουρικής ασφάλισης, εφάπαξ παροχής,  υγειονομικής 
περίθαλψης, σε όλες τις προβλεπόμενες ασφαλιστικές κρα-
τήσεις των πρόσθετων αμοιβών, καθώς επίσης και σε φόρο 
εισοδήματος.

Η παραπάνω οικονομική ενίσχυση δεν καταβάλλεται:
– Σε περίπτωση που ο υπάλληλος ή το προσωπικό που

απασχολείται στους συγκεκριμένους φορείς απουσιάζει 
με οποιαδήποτε άδεια κατά το χρονικό διάστημα από την 
ημερομηνία έναρξης ισχύος των έκτακτων μέτρων για την 
αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του 
Covid-19 και μέχρι την 1η Δεκεμβρίου  2020, με εξαίρεση 
την αναρρωτική άδεια και την άδεια ειδικού σκοπού.

– Σε περίπτωση πειθαρχικής δίωξης ή/και επιβολής πει-
θαρχικής ποινής, καθώς επίσης και σε περιπτώσεις ποινικής 

H ΓΣΕΕ μέσω του 
Κέντρου Πληροφόρη-
σης Εργαζομένων & 
Ανέργων της Συνομο-
σπονδίας (ΚΕ.Π.Ε.Α./
ΓΣΕΕ, http://www.
kepea.gr/) ενημερώ-
νει τους εργαζόμε-
νους του ιδιωτικού 
τομέα σχετικά με τη 
χορήγηση άδε ιας 
του τρέχοντος έτους 
2020.

Ολόκληρη η οφει-
λόμενη ετήσια κανο-
νική άδεια και το επί-
δομα αδείας πρέπει 
να χορηγηθούν έως 
την 31η Δεκεμβρίου 
2020. 

Κατ’ εξαίρεση και κατά παρέκκλιση των ισχυουσών 
διατάξεων περί ετήσιας άδειας, το σύνολο ή το υπόλοι-
πο οφειλόμενο τμήμα της ετήσιας κανονικής άδειας και 
του επιδόματος αδείας έτους 2020 των εργαζομένων 
των οποίων οι συμβάσεις εργασίας τέθηκαν σε ανα-
στολή κατά το διάστημα από Μάρτιο του 2020 έως Δε-
κέμβριο του 2020, είτε στο σύνολό του, είτε τμηματικά, 
μπορεί να μεταφερθεί στο επόμενο ημερολογιακό έτος 
και πάντως όχι αργότερα από την 30η Ιουνίου 2021. 
Σημειώνεται ότι ο χρόνος αναστολής υπολογίζεται ως 
χρόνος εργασίας για τα δικαιώματα στην ετήσια άδεια 
και το επίδομα αδείας και η μεταφορά τους δεν επηρε-
άζει τα αντίστοιχα δικαιώματα του έτους 2021. 

 Ενδεχόμενη συμφωνία για μη χορήγηση της ετήσι-

ας άδειας είναι άκυρη.
Σε περίπτωση που ο εργοδότης αρνείται να χορη-

γήσει την ετήσια άδεια ανάπαυσης  που ζήτησε ο ερ-
γαζόμενος, τότε οφείλει την πληρωμή της σε χρήμα με 
προσαύξηση 100%.

Στην ιστοσελίδα του ΚΕ.Π.Ε.Α./ΓΣΕΕ δίνονται ανα-
λυτικότερες πληροφορίες σχετικά με τη χορήγηση της 
ετήσιας άδειας. Επίσης διατίθεται online εφαρμογή του 
ΚΕ.Π.Ε.Α., με την οποία οι εργαζόμενοι μπορούν να υ-
πολογίσουν μόνοι τους την άδεια που δικαιούνται, στον 
παρακάτω σύνδεσμο: http://kepea.gr/calc-epidoma-
adeias.php

Παράλληλα έχει δημιουργηθεί και νέα online εφαρ-
μογή υπολογισμού αδείας σε σύστημα εκ περιτροπής 
απασχόλησης: https://www.kepea.gr/calc-adeia-ek-
peritropis.php

«Καθίσταται σαφές πως στην πράξη το ολι-
κό lockdown συνεχίζεται έως τις 7 Ιανουαρίου, 
αλλά τις συνέπειές του θα εξακολουθούν να 
υφίστανται σε όλη τους την έκταση μόνο οι 
χιλιάδες μικρές και μεσαίες εμπορικές επιχει-
ρήσεις», δήλωσε χθες  ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ 
Γιώργοs Καρανίκας, μετά τις ανακοινώσεις της 
κυβέρνησης. Και πρόσθεσε: «Αντίθετα, όλες οι 
μεγάλες αλυσίδες του λιανεμπορίου – μαζί με ε-
λάχιστες μικρότερες που έχουν ισχυρή ψηφιακή 
παρουσία - θα αυξήσουν τον όγκο πωλήσεων 
τους είτε αποκλειστικά μέσω του ηλεκτρονικού 
εμπορίου, είτε συνδυαστικά με την μέθοδο του 
click away». 

Συνεπώς, εκτιμά η ΕΣΕΕ, για την συντριπτι-
κή πλειονότητα των εμπορικών επιχειρήσεων - 
ιδιαίτερα στους μεγάλους κλάδους της ένδυσης 
και της υπόδησης - οι οποίες δεν διαθέτουν 
ηλεκτρονικό κατάστημα, ο εορταστικός τζίρος 
χάνεται οριστικά και αμετάκλητα, αφού καμία 
αναπλήρωση των απωλειών δεν θα επέλθει με 
τηλεφωνικές παραγγελίες, καθώς κανείς πελά-
της δεν πληρώνει αν δεν βλέπει τι αγοράζει.  

«Δημιουργείται έτσι μία άνιση αγορά δύο 
ταχυτήτων, η λειτουργία της οποίας είναι πασι-
φανές ότι δεν πληροί τους κανόνες του θεμιτού 
ανταγωνισμού: Από τη μία πλευρά είναι τα χι-
λιάδες κλειστά, επί δύο συνεχείς μήνες, κυρίως 
συνοικιακά μικρά και μεσαία εμπορικά καταστή-
ματα, οι ιδιοκτήτες των οποίων αντιμετωπίζουν 
άμεσο πρόβλημα επιβίωσης και οι θέσεις εργα-
σίας τους βρίσκονται στον αέρα. Στον αντίποδα 
βρίσκονται οι λίγοι ισχυροί του εμπορίου, που 
διευκολύνονται με το click away να εξυπηρετούν 
τους πελάτες στους οποίους δεν μπορούν να 
φθάσουν έγκαιρα οι εταιρίες κούριερ, καθώς 
ακόμη και τα υπερσύγχρονα e-shop που διαθέ-
τουν «έπεσαν», ακριβώς λόγω του αυξημένου 
όγκου παραγγελιών που δέχονται. 

Πέρα από κάθε αμφιβολία, η προστασία 
της δημόσιας υγείας είναι το αγαθό στην υπη-
ρεσία του οποίου όλοι ανεξαιρέτως οι έμποροι 

συντασσόμαστε. Ωστόσο, η ισονομία και η ίση 
μεταχείριση είναι το «οξυγόνο» που θα μας επι-
τρέψει να αναπνέουμε στο καθεστώς της ασφυ-
κτικής έλλειψης ρευστότητας που έχει επιβάλλει 
η πανδημία».

Χθες, μετά και την παρέμβαση της ΕΣΕΕ, 
το Υπουργείο περιορίζει τις επιλογές της χον-
δρικής πώλησης, «την οποία 
καταστρατήγησαν μεγάλες επι-
χειρήσεις, προβαίνοντας σω-
ρηδόν σε λιανικές πωλήσεις 
με τον μανδύα της χονδρικής», 
τονίζει ο πρόεδρος. «Από την 
άλλη πλευρά, η μέθοδος του 
click away πρακτικά αφορά 
μόνο μετρημένες μεγάλες επι-
χειρήσεις. Όπως ακριβώς ανα-
γνώρισε στις δηλώσεις του ο 
ίδιος ο Υπουργός, οι ευκαιρίες 
να δουλέψουν στις γιορτές δεν 
είναι με το click away ίσες και ί-
διες για όλους τους εμπόρους». 

Για όλους αυτούς τους λό-
γους, και κυρίως επειδή ο εορ-
ταστικός τζίρος ήταν η τελευ-
ταία ελπίδα του εμπορίου να 
«σώσει» τη χρονιά, η ΕΣΕΕ 
αναμένει  από την κυβέρνηση 
να ανακοινώσει άμεσα ένα γεν-
ναίο πλαίσιο αντισταθμιστικών 
μέτρων στήριξης της ρευστό-
τητας για τους μικρομεσαίους 
εμπόρους, που είναι οι μεγάλοι 
χαμένοι του νέου πλαισίου λει-
τουργίας της εορταστικής αγο-
ράς. 

Επιπλέον, η σαφής επιδεί-
νωση των προοπτικών επιβίω-
σης χιλιάδων εμπορικών επι-
χειρήσεων καθιστά επιτακτική 
αναγκαιότητα τη θέσπιση του 
ακατάσχετου επιχειρηματικού 

λογαριασμού και την εξέταση της δυνατότητας 
διαγραφής μέρους των χρεών της πανδημίας, 
επισημαίνει ο κ. Καρανίκας. 

Για την συνολική εκτίμηση της κατάστασης, 
το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΕΕ συνεδριάζει 
εκτάκτως σήμερα Σάββατο 12 Δεκεμβρίου. 
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Έως τις 31 Δεκεμβρίου η  
χορήγηση της άδειας έτους 2020

-Όσες μέρες δε χορηγηθούν πληρώνονται με προσαύξηση 100%
--Τι ισχύει και για όσους βρίσκονται σε αναστολή σύμβασης

Γιώργοs Καρανίκας, προέδρος ΕΣΕΕ: Οριστική 
η απώλεια του εορταστικού τζίρου 

για τις μικρομεσαίες εμπορικές επιχειρήσεις 
-Ζητούν άμεσα νέα μέτρα ενίσχυσης του εμπορίου
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